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31° 23.9° N 130° 36.8° E 9km M: 3.8
BRETHEART %=3.7
BIRET TE=2. 9 BEREMALT*=2. 7 fhkTE LIT=2. 5
FEUN TR AR % =2. 4 FEfETH-HRT *k=2. 3 FEVT SR EERC=2. 3 FIRFHTR S *=2. 3
B SO ETHEHERETAGE %=2. 2 FIGTTELERT %=2. 1 FFSUNIT)IRDETE L %=2. 1 H{EHWR BT %=2. 1
B SO EHAEE) k=2, 1 FERTHHHET=2.0 AEMHHEETHE *%=1.9 B OEMHAIETR T *=1.9
P SO FTIRIFNT k=1. 9 BRTTREBETHZ N *=1. 8 BIUNTIZEERTHCZ N *=1.7
TEEE) | [PITH ASKHT k=1, 6 FERTHE-FHTEE *=1. 6 FEVEETHA k=1. 5 &L/ HERT=1. 5
FEETIEALET L5 %=1.5
IR B THIRE 2 YNET k=1. 4 BB ST A0 *=1. 4 SmEmiBRR-FIT k=1. 4 FIRFEETAR 5 %=1. 4
ST EAEIEAASE=1. 4 BT RRTRE <=1. 3 KM Hmk=1. 3 &R AL FAfE k=1, 2
BB T EERRTRR =1, 1 $RTET ATk =1. 1 FERETERL *=1. 1 FEEE) I [PNHTTATEET *=1. 1
ERATIARERT 205 %=0. 9 FFAHRTHIE %=0.9 F§ SO E AR H# %=0. 9
RV B TR R R KIS % =0. 8 ) | [PTHHARET % =0. 8 \ 5 = ER/REFHHRHT =0, 8 #R/THTHIE=0. 8
TAERE) | PTHARIGHT *k=0. 7 1GBTHE BHT %=0. 7 FEEE/I P RERT %=0. 7 $8ITHTIHRIT %=0. 7
REEE) [N =0, 6 ARSI AR HA %=0. 6 JFFAHTALST *=0.5
ERIRTAEINT < =0. 8 FRbkr EvIE=0. 6

35° 24.0° N 138° 57.1" E 18km M: 2.9
(LAEETLAE % =0. 8 FHFEFHRRX H185 % =0. 5
LA LR % =0. 9 & 3R] IR AREE=0. 7

42° 47.6’ N 141° 52.5° E 26km M: 3.6
LT RS % =2. 3 ZFHTIB MM ok =1. 8 Frkmidbse=1. 6
Tk R k=1. 3 [EERT AT k=1. 3 B{CATHEk=1.0 TepRTEER*=1. 0 JLBIFATHHET *=0.9
ALBRRE X BN % =0. 8 FEREMHAT *=0. 7 LM EAPHT=0. 6

38 52.0° N 141° 38.3° E 61km M: 2.9
—RAFT BT k=0. 8 —RARTERARAT *=0. 6

37° 24.8° N 141° 45.6° E 40km M: 4.3
IRITATZeHAG=1. 8 ZERTTT *=1. 7
FATTATRERT sk =1. 2 ) IHRET I H % =1. 0 FRRGTTA % =0. 8 MEERTILH %=0. 8 “AAATIMF:%=0. 7
TR NG =0, 7 ERILTTMIRIET % =0. 7 ZE&) 117 /\IEIL % =0. 7 ERABTAIM *=0. 7
HTHIET A Y VR % =0. 7 FATTHEZERT k=0, 6 FEATHTHTE %=0. 6 & EHETE) I [HT%=0. 6
TEEFETEILET *=0. 6 FIFRRTIFETXE RET%=0. 6 {8 5/AET T RAHIF *=0.5
KEAFE/INE=0. 5 WHOEH=FIET=0. 5 VWX HilT %=0. 5 KA TAAA*=0.5
ITCETRAEIR k=1, 3 SAVETIRS % =1. 0 FAHETAE%=0.9 = | IFETET) I *=0. 7 FHEHHART %=0. 7

29° 58.5" N 130° 24.7 E 41km M: 3.9
BRETEF A2 BT =1. 1 BRETBATZBELE-0.9 BABIFHN=0.5
BARBHTE 2 *=0.5

35° 25.7° N 133° 49.6° E 8km M: 2.8
BT+ T %=1.8 BEHEHZEM*=1.5
BALTEEE & =1. 3 JLSHTH E1E %=0.6

34° 57.6° N 135° 23.1 E 9km M: 2.8
34° 57.6"° N 135° 23.2° E 9km M: 2.5
B HZERT=0. 9

FEBMT 4 5k =1. 3 REBMITAPE %k=1. 1
T4 ) IT4RG % =0. 5

36° 48.1" N 140° 46.5° E T4km M: 4.3
BATATET AT =2. O SRGATRIF % =2. 5
MRAETHIA TEEP=2. 3 REMTER =2, 3 FR[TiZ =2, 3 JRAHTHUE *=2. 1 HFITIABIET =2, 1
BEAMTAREE %=2.0 [ANHTHk=1.9 PEATEE=1.8 HFTEERT *=1.8 &)1/ &l *=1.8
EETAL) R k=1, 8 HASTIAGE RT=1. 7 EASHHEERT *=1.7 )l HTRALR *=1. 6
VBT k=1, 6 ZH8)1IFH)\IEAT % =1. 6 /NEFET/ NIFHTRT % =1. 5 EAIHIRIE *=1.5 E{AHEAN=1.5
HEETHI RS - Fok=1. 5 RHHTFRAA*=1. 5

- 63 -



TR 298 11 A R - kiU A (BhR)

R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

10

3 0333

il
=
Jm

HiAYL

FHCHD

1 BT\ N k=1, 4 RIRIT— AR k=1, 4 F) IR/ NG %=1, 4 /NEFRT i@ % =1. 4 FFTIREIRAT %=1. 4
FREEFT IR k=1, 3 TRETIA) I BR)11=1. 3 ZAATHIMH *=1. 3 BRILTHBARR *=1. 3 RETAE *=1.2
TRITHTSAR=1. 2 PEABATAE A *=1. 2 T AMNTHENE *=1. 2 f@EHHEHEILAT *=1. 1
FE) TS k=1, 1 MZERTILE +=1. 1 JIMRT R EH*=1. | KEME/NE=1.1 RETEAE *=1.0
FERS TS k=1, 0 SEHFAHE *=1. 0 JIIPIAT BRI x=1. 0 f&JIATFRIKFEF %=1. 0
RHEFBATT *%=1. 0 BEMNEATES *=0.9 “A&MH4E%=0.9 VWb EHi=FAT=0.9
ARILTHEAR=0. 9 N X TISRET % =0. 8 FEEMTTET *=0. 8 #HMTHE *=0.8 JI[PNFTTJIIPN=0. 8
ERILIFTIMARERT % =0. 7 KEATEFH%=0. 7 AR ERIE *=0. 6 1&&/EEFET FLE KA HUE *=0. 6
TRETHTENET %=0. 6 fRETTRARET%=0.5 P EJIPVNLFE%=0.5

2 LM %=2. 3 LRIT A *=2. 3 KFHTHLA *=2. 3 FEKEHE 0 %=2. 3

ORI k=2, 2 ST k=2, 1 ARTEE k=2. 0 FEEREHLG *=2.0 L#fFE4=2.0
AREATARE=2. 0 B i+ ERTAGR *=1. 9 KPR *=1. 9 ARIMTHIk=1.9 /IEET/NI*=1.9
NEEFEER =19 O7=bianmimtEks x=1.9 $aETk E*x=1.8 &RH T46*=1.8
1THHIRRAE *=1. 8 RLIIFADRIH *=1. 8 HheKET b/ Nfx=1.7 SRIH&R” %=1 7 #JI[HPaHE*=1.7
KEHIART=1. 7 K HPERT *=1. 7 FEKETHILIT k=1.7 EFkmER)*=1. 6 ZIREETEHP=1.6
IREATHEFE *=1. 6 HT BN ST L %=1.6 HIH&FT*=1.6 #EXETSE%=1.5
FhERKHTETRET=1. 5 OB M s ) %=1. 5 KT/ IME*=1.5 /NEETHERA *=1.5

1 ERHEKHEMEMET k=1 4 IREHINE %=1, 4 $LEBTFRZ L k=1.4 HEHHET*=1.4
PRIEENE T E P k=1, 4 FRECTTI W % =1. 4 SLPETHAE=L 4 33 Hay ) SHAFIHE *=1. 4
PRETER *=1. 4 HHTERR %=1 3 FFERETHEFIT *=1. 3 FsripHE«=1. 3 FKTAIT +=1.3
SRMTIERM=1. 3 BERTHE R *=1. 3 ARH/\H*=1. 2 FFHFHE*=1. 2 4ATARFIT *=1. 2
OEHRER *=1. 2 S TH/NE k=1 2 EHFZHE*=1. 2 IFRIRTREFHRT %=1. 2
KA THETHET % =1. 2 HHERHETTARPE *=1. 2 {THHEE*=1. 2 £YJI[HERE*=1.2
FREFTE M k=1 1 Pl RETH k=1, 1 BT =1. 1 FERREck=1. 1 fT5mILE*=1.1
O NEHRGERRE k=1 1 FEAIRFERT*=1. 0 FRBmif&Ar*=1.0 ZAH Fol*=1.0
REEETRRIERT k=1, 0 g3kt sk=1. 0 J\TF{RETEL %=0. 9 FLEET/IMEH *%=0. 9
e B2enill 2 ERT=0. 9 W2 N=0. 9 Fgdkriifbie %=0.9 BERTAERT %=0. 8 SFATIAFA *=0.8
IETIE O % =0. 8 PEARAT*=0.8 TERAIAT *=0. 7 HERETHHEIT=0. 7 FAHTFHR*=0.7
PR AT R REF k=0. 7 HEHTHTA T %=0. 6 FHHATH/KMEEIRGHHT *=0. 6 JHHEH=0.5
DTS WHHEE *=0.5 TR %=0.5

2 FHECETIAREET=2. 4 AZERILITTR=2 1 KEFHEEE*=2.0 BEETREES %=2.0

EBFHEAER *=1.9 BXHPEEaNT*=1.8 ERTHSENT*=1.8 HHENTH*=1.8
FEARIRETA AR k=1. 8 BIZERTSFT-%=1. 7 FHESE AT -FRART %=1 7 {EHFHHET *=1.7
FEVRTH ABEEF k=1.7 HYCrHRAYINRRKRE *=1. 7 TEFHAIE*=1.7 FEFHfEE *=1.7
AYEHAHARRT % =1. 6 SORETSAR *=1. 6 FFEBTHAH: *=1. 6 HHAIREIET/NI*=1.6
FHCE TR *=1. 6 FEETHEI *x=1.6 BEMMAE*=1.5 KEFERTEPHEIT=1.5 BYiAEx=1.
1 ERIFRIERT %=1. 4 HiARTERT=1.4 BY)I=1. 3 B ERRTER *=1. 3 iR aiHTERk=1.
TARTIENT % =1. 3 FRESILTIEFT*=1. 3 HAIE) I [MTHEHE*=1.3 A eRImFF *=1.2
AREHER TR A k=1, 2 FERE TR k=1 2 FEEFTTHART *=1. 2 iR X < HifiEsE)l*=1.2
IESILITRS *=1. 1 HiATHRERIMIRERR *=1. 1 (EEFHEETk=1.1 HYEH HiZE*=1.0
KEFEHFART %=1.0 TEFHEF *=1. 0 IEEFETHE*=1. 0 IBEEEHERTS *=1.0
AT IEET & H sk=1. 0 HiARTEVEETZR F k=1. 0 HiAHPEFEIAY: *=1. 0 A HET *=1.0
FEIETU S & & %=0. 9 SARETALEMT SRS % =0. 9 HEAHTEA *=0. 8 EAHTFRE *=0. 8
IEEREf &7 T %=0. 8 IR TATEE7=0.8 B XM ER=0.8 B YR *=0.8 B/EHHTERE=0.7
BEARET AR =0, 7 AREERATHHER *=0. 7 B YEriST *=0.6

w o1

2 PEITHARIRET % =2. 1 FAETEARARAT k=1. 9 BHETERAT*=1.6 EHTANRAT*=1.6

1 ARG S L RAT *=1. 4 fAETTCERT *=1. 3 GHEBRTIPEALRET %=1. 3 ¥JIITRE*=1.3
KEFPEART % =1.2 KRITHOH %=1. 1 BEFEENIT=1.0 KETET%=1.0 S5X0THEFx=1.0
FrsaRFB/IN1=0. 9 A RS =0, 9 HA=rigrERT %=0. 9 FIETHYREET % =0. 8 TUHRTHRE %=0.8
BRT FARET%=0.8 & L&) THHHET %=0. 7 SlETHEaET%=0. 7 KETHREFHET %=0. 7
AIETTSEENT % =0. 6 AEFRTTIEREMT %=0. 6 (TS RET%=0. 6 BTG IIBT%=0.5
FE ) THAIEET % =0. 5 (FEMATIHNT %=0. 5 FHEAATSE *=0. 5 BIATHISHITEH)*%=0.5
WAAETHRARRT=0. 5 ETHRT FE M %=0. 5 HARRA=0. 5 H/2 0 HETREEFR % =0. 5

1 BT k=1. 3 EETFIH %*=0. 8 A HT#AH*%=0. 7 LEEHE%=0.7

1 FRALTHIATERT sk=1. 3 8! [RTHEH *=1. 0 AEATHILES*=0.9 HZEm AR *%=0.9
HRAILTH )% =0. 9 JEILETRZIL %=0. 9 F AL *=0.9 F B L HTHEE*=0. 8
ST ARk =0. 8 AETH FHRFE~0. 8 PREATIIE %=0. 7 JARMAMT *=0. 7 HFHT{H *=0. 7
SEFHHR=0. 7 EfRVETAER % =0. 7 BRACTHUI T % =0. 7 AEFAIEEN=0. 6 BT LRT=0. 6
AT A %=0. 6 #8)I[H_E A HA *=0.5 ITHHAN*=0.5 X\ 7=F RBRIEIE *=0. 5
VAR ={%%=0. 5 JNZERERTE %=0.5 & Z/NPETHkA %=0. 5

1 BPHETEEZE *=1. 3 FIAEFT*=1.2 ETERT=1. 2 FEHCR *=1. | FRHEFYE=1.0
EFRMEFHGE %=1 0 BEATRT*=1.0 BHMHE*=1.0 SEiTLHR*=1. 0 FHRFITHHIEASE %=0.9
LTS k=0, 9 FHEFHLXHMT % =0. 9 B FAEEZHE=0. 9 EETFHEE %=0.9
I\TF-HTRFIEETH % =0. 9 887 SHHHE 45 %=0. 9 SRETZ2RH %=0. 9 & [LET/|\h =0. 8
FATRIERT=0. 8 T2 15=0. 7 FR AT *=0. 7 (LR TR E LR E=0.7
TR XAEBHT %=0. 7 HETHTHEE *=0. 7 TEMEXEAERT %=0.6 EIPETAZR*=0.5

1 BFTCHEERTET=1. 0 BRI EFRITE H =0, 8 BURHEARKART %=0. 7 HEVLF) X d1h=0. 7
HHCORIX KR *=0. 6 FHRHTPE-2D U 4 1%=0. 6 BAIFX EFH T %=0. 5

REARIEREAHTT 32° 34.4 N 130° 42.77 E 9km M: 2.7

JZN

1 T REIAET %=0.8 J\fXHTHAHT %=0. 6
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42° 33.8 N 143° 4.9 E 66km M: 5.0
THIEETRAET % =3. 5
B ETTE 1 4%3k=3. 3 B ST AAE % =3. 3 LLERTSCEAMT =3, 2 HIRSTHEZHIBT - *=3. 0
FERIRTARKT =2, 7 ABIMTAL 2 T H=2.5 ABIRTIRGHT k=2. 5 FE5INTEREHRNT %=2. 5 B BT HHT %=2.5
RRFFUTRA 1 Sek=2. 4 FFEMTH 2 Sk =2. 4 HIRSTTERIET RBI=2. 3 BINEETPER % =2. 2
TR AR =2, 1 ARIEATSRET =2, 1 AFRATHERE =2, 1 EIMRRTTH 1 4 k=2. 1 HTfSHT 2 fe=2. 1
SETREATALEAT % =2. 0 $IRETHITIEAT sk =2, 0 BERINTHEUAIIFI=2. 0 T AT TEHT 5 =2. 0
B T-EETEA I >k =2. 0 BUHEHTARIVE % =2. 0 HIBETTEART k=1, 9 TEEEATHLIL%=1.9
HEEKETRE 4 55=1. 9 JLRHAREIT=1.9 HAT R 44=1. 8 #JARTH 6 55k=1. 8 fEErTIL 245%=1.8
BT HAE=1. 8 SIRKATRILR % =1. 8 EFAT HBE=1. 8 REMIER *=1. 8 FALAFE25%=1.7
FERIRTER %=1, 7 2T RSttt k=1. 7 JARRTIIAREE=1. 7 O MIEENILFRT=1. 7
HIRETHIEAT=1. 7 FE BEPATAS % =1. 6 [HIAITIR~1. 6 /LBRT SHEE=1. 6 BARTIHTEET %=1.6
EAHT)I| B k=1, 6 BEBIATTER*=1. 6 FEFEER *=1.6 2V LETHE%=1.5 EHRTFELM *=1.5
SR TR EERTTAI2EWNE IR % =1. 5 IREFE AR *=1.5
R ATRRDEERTSERT k=1, 4 FrOVHITERPIIIZENT % =1. 4 FPIEEATEE A =1, 4 BASTHART %=1. 3
LRI E £ R k=1, 3 FIFFETHHET %=1. 3 FEBIETERT k=1, 3 JA{ATETEFA=1. 3
AT B iR k=1, 3 [ERERTESE k=1 3 PRI =1, 3 AL AR T k=1, 3 IRETFEFLFE *=1. 3
BEFITHRGE k=1, 2 IR L k=1. 2 HFEATERE=1. 2 TeHbITRER] % =1. 2 JL A imET X *=1.2
FUBRB X TElT k=1 2 JHRTHTELH % =1. 2 iR AKE *=1. 2 [EREATRME=1. 1 FRiiasE k=1 1
EERTEAE=1.1 20 LA HUfsk=1. 1 FLIEE XM % =1. 1 FEETEN *=1. 1
S BRI =1, 1 FTOEDMT = AMEAT k=1. 1 5 BEFRTART %=1, 0 REHKLDON *=1.0
TRt ARNER k=1, 0 JERINTSHET %=0. 9 FZHTRET=0. 9 FUNALIHEER, % =0. 9 THEMHLSE=0. 9
FLIRRE X BB % =0. 9 SEMRMTHL 3 5=0. 9 BB BRI U T 7 %=0. 9 JLAITRET *=0.9
AR AT RS DEEAT FRT=0. 9 ALIRERIIX & 7 UB sk =0. 8 ALIRILRAERE sk =0. 8 1=ERAT FLFEA &8 11=0. 8
ZEERTIB AN % =0. 8 HIOVZ2MTEFPNEIEI=0. 7 AEIRFHET KIEXART %=0. 7
A EH s B SRR % =0. 7 FTOVHETERNER % =0. 7 FLIGESEX A 2850 %=0. 7 FBFIRTHLET % =0. 6
T INBTTAIERT=0. 6 AZEHT 2 =0, 6 HEMTHER %=0. 5
P ERTIE(A =1, 3 JUFHEEARk=1. 2 BACAT EACRE k=1. 2 FARmIEET &Kk =1. 0
FAFEETE k=1, 0 J\FHPNHL k=0, 9 BOBATOF RPN %=0.9 SNFEIRIFHE *=0. 8 FLAHTHEE=0. 8
J\FHHERT=0. 8 B SEETHFH *=0. 8 KREFTKM *=0.8 LFHTZR/ L *%=0.8
FFRTAA T k=0, 7 ZIRTATHAT %=0. 7 BRORIETERIR%=0. 7 5\ HWHET EB%E %=0.7
HORATD - XA HI=0. 6 Te-oTHARHI=0. 5
BETATHEY =0, 9 J\IE i HEA % =0. 5 #KATHK %=0. 5

33° 59.8 N 135° 14.1" E 8km M: 3.5
GERATEAR %=2.5
A &) BT B k=1. 8 B )| BT k=1. 8 FOdkILE) I BTIA %=1. 6 78 )BT NS %=1. 6
HHETOERT *=1. 3 MEra FEk=1. 1 fRETE k=1, 1 fCEEFHT FiE4 x=1. 1 A B)IEEK*=1.0
A BT HE *=0. 9 A/a~WT+H=0.7 FHMHER=0.7

36° 48.9° N 140° 31.8’ E 8km M: 4.8
RESHT i % =2. T FRESHTHEE %=2. 7 W VDO X THERRT % =2. 7 BT | [HE 5% =2. 5
EJAS NG k=2, 2 EAITHZEEHR k=2, 1 #JIETE)I[%=2. 0 W Vo X /ML IE=2. 0 \ Vo X A %=2. 0
WA RTHAE FEE=2. 0 SEARTARFE %=2.0 EATTREET %=1.9 BRHE*=1.9 WO =filT=1.9
EATTHERN=1. 8 th Sk % =1. 8 ZE&)IIHT/ k(LI k=1. 8 fHMTHE k=1. 8 FHE M4t *=1.8
1& B REIT N ALE AR k=1, 8 BEERTRET % =1. 8 “AUAHTIMH:*=1. 8 [EFLETREH *=1.8
FATTRTEARET k=1, 7 1@ BIHERILET *=1. 7 SIBFRIG *=1. 7 BRILTHEH=1.7
WA ETHIARE - ook =1. 7 ERILTABARR % =1. 7 MHERTALH % =1. 7 )| AI7RE DB k=1, 7
BRI =1, 7 ERILTRISIRENT % =1. 7 F it B & =1. 7 {BEHERRERT % =1.6
IRVTATSHAR=1. 6 HTHIIT A MY VR k=1, 6 AREERTGHFHR *=1. 6 “AMHiEHE *=1.6
SATHT ARk =1. 6 HEATAN IEE)11=1. 6 &S Erian) [ k=1. 6 HFTTHTHEREEET *=1. 5
SEFHFKHE %=1. 5 WX FEN W % =1. 5 RGA TIAA *=1. 5 (@EFENLE) BT %=1.5
ZEE) ITH\IBET % =1. 5 1@/ REHT FAGAE I %=1 5 JIIPAT BN *=1.5
JEES) | TR AT k=1, 4 JIMRETILE H k=1. 4 KEME/IVE=1 4 /NEFETRIE %=1 4
FATTH R ZERT k=1, 4 SRET—AAR k=1 3 /NEFET/NEFHTRT s =1. 3 FATHING BT=1. 3 AREHAE *=1.3
AEH AR %=1 3 EEET/IER *=1.3 AFHKE*=1.3 BEMEAEEG *=1.2
FfRE TS X AT k=1. 2 fE BT LENAT *=1. 2 “AMRHetEx=1. | BETIART=1 1
1BETRARET % =1. 1 ERABTANE k=1. 1 KAEERTES b sk=1. 1 REMTH*=1.1 RIFAEATFT*=1.1
VEHRFTRE R k=1. 1 JEE{CET TS % =1. 1 BETHAEFIT k=1. 1 EH/\IE N *=1.0
JUPIAT EJHPRZINLSE %=1, 0 JIHPNATTIPN=0. 9 ) IIAHEKH %=0. 9 258 IFiREXAT*=0. 8
tEEGHETT H RERT % =0. 8 FATEE TIFRTX = SHT=0. 8 FIFEFE MRS XAHE=0. 8
FEARE TEETX 5 RET k=0, 8 =FRMTHCHT % =0. 7 AZBAETAEHE %=0. 7 SEE{RETIREE=0. 7
SR RT3 k=0, 6 SEEENTAPTE %=0.6 AT/ MEX=0.5 THETER*=0.5
HSZHBN) I/ INFRE =3, 4 BRI %=3. 4 HSZii-FERTAR *=3. 2 Hii4=3. 2
OT= LR ) T A =3, 1 FHeRMAHRTREIT=2. 9 SR E+=2.9 B Irmifkai*=2.9
WK THET AT % =2. 8 EHKHTEMET *=2. 7 ST R %=2. 7 LR % =2, 7
KARTHLE % =2. 7 FFERE AT %=2. 7 HEEREHILST *=2.7 O/= b mia)ll*=2.6
HEEKMTHAIIT %=2. 6 TR %=2. 6 ARATHiE=2.6 > |ZHFZEHE *=2. 6
OUEAVINE *=2. 6 HAATFIH*=2.6 2T AN b LM *%=2.6 sRHETKkL*=2.6
SEITA k=2, 5 KIMEENETIEAE=2. 5 H AT /KHEEIGART *=2. 5
KPTHTIRET % =2. 4 SFRITHAERT =2, 4 IRFT@ME *=2. 4 /NEETERA *=2.4 /NEEH EER%=2.4
T E T k=2, 4 ARFEE %=2. 4 BFEHFHE*%=2.4 S THKRES *=2. 4 HAH4=2. 4
ERATHA T %=2.4 KFEH&AT=2. 3 FHeREN b/INE*=2. 3 ZREEEHTE P +=2. 3 IEMIL*=2.3
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SERATT L k=2, 3 AT HAY 9 SHTARFIE %=2. 3 /INEEF/MI%=2.3 S ITH B HTEA *=2. 3
FREIGE k=2, 2 B AERAT k=2, 2 JEITHEE %=2. 2 KE NIRRT % =2. 2 BYIHPIHE*=2. 2
LECHIRHRT % =2, 2 EFkTIAT k=2 2 A\ *=2. 1 Mkt *=2. 1 EMf=mE%=2.1

Rl AT HRs k=2, 1 R B TEF 0 k=2, 1 ARATi o sk=2. 1 {7 A %=2.0

NI BUTHNEE =2, 0 4RI THB k=2 0 HEERTFNR LI k=2. 0 ZIRAT/INE%=2. 0
RYEETREIERT % =2, 0 HRHERE TP ER=2. 0 HHRE HEhc=2. 0 FRErHiIFRF *=2. 0

FRs e =2, 0 R IITHEEE % =1. 9 FE/IGTI&AT*=1.9 SEMATEEME=1.9 SETESE*=19
FPET FHIL k=19 {TAHILE *=1. 9 BIAPEHE*=1.9 N\TFREER *=1.8 SFAT KM *=1.8
TEMABEAT %=1. 8 FTEMHL k=1.8 BFHREN *=1.8 {THHEE*=1.8

OF=bAepil/ FiT=1.7 FERYIMEE %=1 7 SETAERT % =1. 7 SEHPaH=1. 7 Rl x=1.7
IRERTTER k=1, 7 FRgkmifRiTk=1. 6 fETIED *=1. 6 BFTHE *=1.6 KIREAITI{5E*=1.5
PRI AT FRE k=1. 5

W2 PN=1. 4 JFTNETIRE H %=1, 4 FRETA) =1, 4 FERisk k=1 3 bR *=1. 0
PRI T RARHT =0, 9

2 CETATRGR=2. 1 EERTH M % =1. 7 AHEMTAE*=1.7 JJHEITHRE *=1. 6 EHEET /K *=1.6
AT AERER *=1. 6 |LICATEAER *=1.5

FAFRATIURE % =1. 4 AT BE *=1. 4 FFETFF%=1. 4 ZBHHEE %=1. 3 B ERTAT) I *=1. 3
ERINSERT HETH k=1, 3 A& TTHkAERT =1, 3 BUIRETZA *=1. 3 AT Ek=1. 3

EEE BRI k=1, 3 KIFTH )= HET=1. 3 KIFHAL%k=1. 3 IIEFEXEE *=1.2
FTHEETATE =1 1 (IEHFEXIEY *=1. 1 BKATRILET k=1. 1 EAHEHEAT*=1.0
IIEEHEF XK =1 0 BRI RF%=1. 0 {IERKARKLE *=1. 0 BAAEAT%=1. 0
Bk AET k=1, 0 AETRTAH*=0. 9 (IAEHREFXEAT %=0. 9 HEAETTIERT %=0. 9 LEMRTHE=0. 9
KIGTHT ) ALET % =0. 9 IEEFEEXFE *=0. 8 FLAET_Li#E=0. 8 HAAETH/NEF %=0. 8
KIGFRERE %=0. 8 B —FERTEE)11=0. 8 "EIRIFEEMTALH *=0. 7 K& [ RIF=0. 7
KA KA %=0. 7 FIGFTT=AK %=0. 6 FUFHEIEAK %=0. 6 BKTTHHANT=0. 6 AETIRAT=0.6

B HFEXAKE=0. 6

2 FFEBTHERAH =2, 3 KEEMGE k=2, 1 FEETHAREFT=2. 1 B4 HAR %=2.0

T ERTTR % =2. 0 ERIRET AR *=1. 9 IREBILTTFI=1. 9 HiATERT=1.9 FEAETREE *=1.9
RIS BT =1, 8 HRTIA R *=1. 8 FHE T HEAET k=1 7 /NUTHE *=1. 7 B FAIIEF=1. 7
FEARBRET AT/ N k=1. 7 TR %=1. 7 SRR k=1. 6 FHADNE) | [HTFEEE*=1. 6

FEE TR k=1, 6 HIARTES TR *=1. 6 EEFHEARK=1.5 FEFHHEY*%=1.5
KHEFEEPHIT=1. 4 HRERTFT-k=1. 4 SFIFKIERT *=1. 4 HiARm AR *=1.4 EHmAT *=1.4
AEB LTI RA *=1. 4 TEHARE*=1.4 FARITA*=1.3 B YRR INRRKRF *=1. 3
KAF AR k=1. 3 BERERTH7- 0T %=1.3 AYEH#)I=1. 2 Wi AR S H *=1. 2

Wi AKFTRRERTRR k=1, 2 FETBHT OSEEF % =1. 2 AYEHFEEaRT*=1.2 fik&< LTSI %=1.2
RS ILTTERT % =1. 2 HEARTIIE T A % =1. 1 SATILERRAS *=1. 1 ik < HHKRF *=1.1
FHEE TR =1, 1 AEEETHE =1 0 IVEEREHERTE *=1.0 BYXHAE*=1.0
FEJIETL S & & k=1, 0 FMTAHNT %=1. 0 FEEFHiHET k=0. 9 {EEF S HIET %=0. 9

FHEVE TR % =0. 9 TAMTIEMT %=0. 9 HiATTEVERTR H %=0. 8 IRFEIRHTHIRM*%=0. 8

VERFTT FYRBT % =0. 8 /INLTHHSRET % =0. 8 AVEMEIRTEE=0. 7 AYeiR By *=0.7

A A& k=0. 6 AR A %=0.6

W) [THARIAT k=1, 9 ERATPES k=1, 8 KEMTEAN *=1.7 BETTHIINT*=1.5 MIETIEIART%=1.5
RIEETH O *=1.5

BB EE AN k=1. 4 GHENGTHTEALRET %=1. 4 TACAMTHRE *=1. 4 EHETEANIT=1. 3

G S L RMT % =1. 3 fAAETTERIARAT k=1, 3 FEUATIE *=1. 3 BHHELF *=1.3
TBHTTAARRT % =1. 2 HATHICAERT =1, 2 fAETTHTERT *=1. 2 N4 AT *=1. 2
RHTHEET =1, 2 FEARTSEERT *=1. 2 KETATHIET %=1. 1 SEARHTHET *=1. 1 ATETHMEET *=1. 1
WOATTHE=1. 0 BEESBAFIRTHIER *=1. 0 AT HIRAT *=1. 0 BT FARIT *%=0.9
KHEFARIERT %=0. 9 #JIFHRE *=0. 9 FHEAT FEFH %=0.9 FAMT FHTH %=0. 9 FAHHMERT=0.9
T80 HTARIRIAT k=0, 9 188) || FTBHER(RAT % =0. 8 FRHTAEF5=0. 8 (FHENFFTHHHT %=0. 8
KHEFTHTHAHET =0, 8 ERFTHTHMT %=0. 7 ¥I[THE %=0. 7 Z2HifAHmHEET %=0. 7
AT B k=0, 7 Fx &0 TR 4 BT 5k=0. 6 RFGTHENTZMT k=0. 6 ElETT EFIRT %=0. 6
HSHT/ g % =0. 6 HEFEMAAE % =0. 5 HIFETIHRFIRT=0. 5

2 ERETEFE =2, 0 FHESHTHEE x=1. 8 FHEHAWR*=1.8 & AEHAEHH *=1.7

SV EEMRAIK=1. 7 SV EHRXTHEA *=1. 6 RERTIHMT=1. 6 REATTERT *=1.6
IZERRFIAR *=1. 6 pEEHR FE+ERk=1.6 H)IHE/*=1.6 {THIHEAE*=1.5
HPTIER %=1 5 W EKRERKBIT*=1.5 HEiTEE *=1.5

RERTZER *=1.4 AET FRR=L 4 [THAAM*=1. 3 ENHEW*=1.3 SW=FIXKEFR*=1.3
SV RIBXKIRIR k=1. 3 A EMHEEx=1. 2 BIATE L, %=1 2 JI|BET T/ kkk=1. 2
RMRETIMR k=1, 2 SW-EPERFER *=1. 2 AERTRE *=1. 2 REMIRET=1. 2 PAETHE*=1.2
ERTHIERE *=1.2 SWW=ERERXAM*=1.1 SWW-EREKFRk=1. 1 IEHEE*=1.1
PEEATH) B sk=1. 1 VREHPETk=1.1 AEREE *=1.1 FRET A %=1 1 MIIf LR Es*=1.1
NS k=1 1 =AFisek=1. 1 EFHE*=11 FILITEL%=1.0 FRFAR *=1.0
SERTRNE % =1. 0 AEATIIR *=1. 0 VW= EHfIXER=1. 0 PBRATFI %=1, 0 BAQTTITFRT *=1. 0
GRATRES %=1, 0 AT A k=1. 0 AL %=0. 9 RN LTHIAZERT %=0. 9

S FFERBIFT*=0. 9 BT LEAT=0. 9 HiEFEERTARE *=0.9 & Z23HORTHA%=0.9
WL AR % =0. 9 NIZET =45 %=0. 9 AFERA *=0. 8 HARFT M %=0.8

B E = FRTHRASR % =0. 8 AE A *=0.8 AEMEME*=0.8 18I ATHEHH *=0.8 BUARTEIA %=0.7
JFHT B %=0. 7 JLATIART k=0, 7 BRACTHREARHT 5=0. 7 HEMENTHEE % =0. 7 & 1 Ri#E *=0. 7
HAALTRT /)1 %=0. 6 R ETEF_ L T k=0. 6 FIYEHTEIN %=0.6 SV /= ERIXIESS %=0. 6
HERTEAA =0, 5 FIEEHART *=0.5 REHTME*=0.5 B r BH =Y A%*=0.5

NaH=rF *=0.5

2 FEATE *=2.2 FRHEATERET=2. 2 EERAT-LHE k=2, 2 ZUET/N k=2, 1 FEAHMRAT*=2. 1

—

—

—

\"]

—

—
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HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
FHTEEZE *=2. | FRHEFEHE=2.0 LRFRETE R E=2. 0 FAfErT=2. 0
ERAEFIGE *=1.9 LA *=1.9 RHAERZE=1. 9 8t ShHsksr 4 %=1.9
HamiHEA k=18 ZLHHT%it=1. 8 FEAIMRI*=1.8 pHATIAT *=1.8 FHMHIHH*=1.8
BT k=1. 8 FIPEMIAE M *=1. 7 ML EE *=1. 7 JLHIUERT H *=1.6
TR IXIERRT % =1. 6 TEEEXOUE=1. 6 MATHAEH *=1.6 IUEHETRENE *=1.6
BT\ % =1. 6 FIFETH AR *=1. 6 HEZFMTEE L *=1. 5 [LRTIFE *=1.5 AT HE*=1.5
INFARTARFIEETE *=1. 5 B&MEHE=1.5 FITHERE*=1.5
1 JEFEGEZ N k=1, 4 HUFETHIGASS *=1. 4 MEEH/\ B HiE %=1. 4 FEFEL*=1. 4
IR THA = %=1. 4 LR NRIT I E %=1, 4 TIEERIKHMT k=1. 4 TEEIERX/NEH *=1. 4
IAFTTEERG *=1. 4 TEEATHEHEENT k=1, 4 FETFHEE *=1.4 HEH e *=1.3
—EHT—E=1.3 BEEHMTE ) *=1. 3 TIHERMEXFEAENT *=1.3 METIERIT %=1, 3 FETEI*=1.3
HFETRE sk=1. 2 [MEEMHA IR *=1. 2 TH)I|THE /% % =1. 2 FEEFHFRFRT %=1 2 [HLH HDOH=1.2
JEFEA *=1. 1 JEf=%=1. 1 THERRXMRBEER*=1. 1 RILTERE*=1.1 TERRXFRHE=L 0
TFIEF R X TIEFEFT %=1 0 JHA FATRE %=1, 0 JATFFE %=1 0 HHEET)I%=1.0
TEEFX ISP HEF %=0. 9 PhT-THEEHT %=0.9 EFGHTER *=0.9 [LIFTHHEE ~%=0.9
ST OHT=0. 8 FRHTTARIL % =0. 8 THF Al *=0. 7
HER 1 BERATER %=0. 7
LR 1 W UETRIE k=1, 4 LGRS k=1, 2 L LUmiiiR«=1. 0 FEkm =R *=0.5
HURED 1 BETHERATFET=1. 3 BUR S KARART *=1. 3 BUdLX PG 7 JFk=1. 1 HATR)IXBREA %=1 1
HRUR X TEFERT k=1, | BRI X =1, 1 BRI [XHh=1. | BRisa AR %=1.0
HOR PRI k=1, 0 BRALRAAS =1. 0 BAGHIXRFR) I *=1. 0 FATE> > L r L%k=1.0
HRSURR AR %=0. 9 BRTHEBITE % =0. 9 B PFEFXPE £=0. 9 HIFXEHF %=0.9
BT KRS %=0. 9 BELF) | KAME % =0. 9 BFUTHXAR T *%=0. 8 B KHkH *=0. 8
BUEARRK AT % =0. 8 ZJETEAR % =0. 8 BHAMIGBRE BT %=0. 7 HAHEAIRK A *=0.7
FRTRERE R *=0. 7 BRhX AARERET %=0. 7 BRFER LES *=0.7
BRI E X =0, 6 BHECHEX E AR =0, 6 BETHE X EHEE*=0. 6 F5HRTTHHT %=0.6
HRFNTTH YL % =0. 6 HAYTHRKE I %=0.6 HAMmIXIFEFE *=0. 6 BERKHRAIIH *=0. 6
R KAL) [ =0. 5 BURERSZeHE=0. 5 TR HEA=0. 5 SAURH XA *=0.5
HORUTHIXENE=0. 5 BB XA E%=0. 5
1) 1[I 1 BEEHERAER B AET =1, 1 JI[IE) | IBF KB BT =0, 9 JIIFF =T E A %=0. 9 HEEth X LFRT=0. 7
J IR X MR ERRT=0. 5
14 | 4 02 09 | EHEH 38° 12.0° N 141° 33.3° E 69km M: 3.6
BRI 1 AT RERER *=1. 0 AETHAERT %=0. 9 =35k | IEFHTHT) 1] k=0, 7 E&THHRET=0. 7
15| 4 11 03 | BEEESE 36° 58.3° N 139° 22.3° E 4km M: 2.0
fEER 1 FRIs AT AaTE =0, 7
16 | 4 11 37 | EEEAS 36° 355 N 138° 15.0° E 3km M: 3.2
FEFIR 2 EEFHHESERHET *%=2. 0 EFHAEA=1.9 EBFFfFE*%=1.8 Ty T *=1.7
1l NETHERSE sk=1. | ZEIRTHZENR *=1. 0 {SIEBETHIFREE %=0. 9 T k1L mER %*=0. 9
EEFAT S ETATEET =0, 8 FUALFIRHA=0. 8 PEFHTEE%=0.6 |/ PNETFEE=0. 6
EBFH{EM T HET % =0. 6 EEFHMR=0.5
17 | 4 14 28 | ‘EHEH 38° 10.3° N 141° 45.6’° E 57km M: 3.8
BRI 2 FBTHRART %=1.7
1 Lo T E R *=1. 4 KIGFTREE S *=1. 3 RAHTHMTE=1. 3 (1B EHRE XTI k=1.1
NI RIS sk =1. 1 i) | ¥k =1. 1 YEAETHIERT k=1. 1 =3k IRETHT)| %=1. 1
)T 21 sk =1. 1 BTG %=0. 9 AAEMTEIN=0. 9 EVATRL%=0.9 &ML ERT%=0. 8
SRR EEE=0. 8 flIEFEARRK R RAER % =0. 8 EizE ERTHLIH =0, 8 Mk KT *=0. 8
SR k=0, 7 HRAETH/INEF =0, 7 BT+ HET=0. 6 BKATHFIH] %=0. 6
BT THT k=0, 6 SEIFATENAE %=0. 6 FATHRHERERT *=0. 6 KT &) [ RIF=0. 5
HKTART % =0. 5 FEEMEIE/K*=0.5 SEETHR*=0.5
HFR 1 —FImi BT sk=1. 0 —BIrTasMRET *%=0. 9 —BITHIERET *=0. 8 —BITHARIRET *=0. 6
—BIFHILBT % =0. 6 {EMHETHEEK %=0.5
18 | 4 15 51 | FRIRILEEED 36° 02.3° N 139° 55.7 E 42km M: 3.2
PRI 1 ARARE=1. 3 BYTHE%=0. 8 AERMTAF:*=0.6 AFHPFRET %=0.6 5ERHT F4*=0.5
A\ Rk =0. 5
N 1 HEARTIIEET=1. 0 ERATAE*=1. 0 FEETTRAREFNT=0. 8 TEFHTHH *=0.6 TEFITHH *%=0.6
19 | 4 21 51 | REAHE 27° 26.5° N 142° 08.0° E 50km M: 4.2
BAD 1 /NIRRT BTERT=1. 2 /NMEFERAE =B A 1= 1 /NEFERREE=1. 0
20 [ 5 03 02 | FRIEALES 36° 41.7 N 140° 35.1° E 9km M: 2.6
PRI 1 BEABIV NG *=1. 0
21 | 5 06 05 | MFER=/\Litkhr 40° 39.3 N 141° 02.4 E 112km M: 4.3
HARE 3 BRI x=2. 6 Mt ERTE(A%=2.5 /S THENT=2. 5

2 BRALAT BAbRg k=2, 3 I\ gk k=2, 1 FHTEr4E=2. 0 ARG EMT % HeHh k=2, 0
FFEETEA T =19 JUFHPILk=1. 9 NFEITRIEHE*=1. 7

1 ZIRTRAET k=1, 4 BOEMTSFSORA *=1.4 LFRTFE/ L k=1. 3 EROHETHEER %=1, 2
ZFEETIERT/INKSHT %=1, 2 BROHETERDHk=1. 1 B\ SEETH FHE*=1. 1 B\ HHHBT EB% %=1.1
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

22

23

24

5 13 20

5 13 58

5 16 30

JtifgE

TR
(T

B

Bl B
TRl

KIRIRATER

RAS,

RiER

\"]

BOEAEER=1 1| NFmES=1 0 N AT EE=0. 9 BUEARD T Xsat=0. 9 LFHT-LF %=0.9

H TR % =0. 9 +FIHTHPE &R %=0.9 4/ IEHTEEH %=0. 8 A » FiktHF=0. 8
RRIEATAR / % =0. 8 To-oTH) IIPNHT 5=0. 7 DA 5 TARERT % =0. 7 +FaEHPE+ 0T *%=0. 7
FeOmi4HE=0. 7

HRKHTIRK % =2. 6

DGEMRERGR=1. 8 AZETIIEHT=1. 7 A B %=1.5

ARSI =1, 4 HFEEFITRE k=1. 4 ZFif@aM=1. 4 AT k=1. 4 JUFFFERN*=1.4
EETEE =12 —FEEEF*=1. 2 STEFITET=1. 2 AKTHENET *=1. 1 ZFfiatlir*=1.0
BERARE) | k=1, 0 EEFHEERT %=0. 9 £ATPEN%=0.6 BHEHILANT*=0.6 /\E T HIE*=0.5
BT EETAR=0. 5 TN 4 IK=0. 5

PRARTTART %=1. 0

37° 14.9° N 141° 32.5° E 34km M: 4.3
TRZERTAL sk=1. 7 DEERTET %=1. 7 ETHHT A *=1. 5 @E/EEHT TGRSR %=1. 5
TRITHTZAE=1. 3 FATTHERRGET sk=1. 2 ZE&) | HiEiEs AT *=1. 2 BMETARM %=1. 1
WhET=FBT=1. 1 JIWEITHEH *=1. 0 FJIF/INE*=1. 0 STABTRIFNE *=0.9 HEATHAEET %=0.9
KHERTIAR%=0. 9 BRATEEVEE *=0.9 RIFFFIF*%=0.8 I[N T)IIP9=0. 8
JIPIARE N PR 5k =0. 8 HATHIARNG [BT=0. 8 —AkATIHF:*=0. 7 JHERTEF b %=0.7
ERILIFTIARERT % =0. 7 /NEFRT/NEFHRRT =0, 7 125 A BT T R % =0. 6 /NEFRT 3@ % =0. 6
AETAE *=0.6 HATHELERT%=0.6 JIIPNF_EJPVNLUEX=0. 5 E{RHEN=0. 5
FETIHAERT % =1. 0 J&7ATRE*=0. 8 AHHTAM*=0.5
SERETAFE % =0. 7

24 50.9° N 125° 029" E 22km M: 3.1
Bl BTHREEM=0. 8 H il Bt BEELRE*=0.5

36° 07.3' N 139° 50.9° E 49km M: 40
HATAAE=2. 9 TR 4=2.5
SERATTAERE % =2. 3 /NEERVIVI%=2. 3 BITHPIHE *=2. 2 SRIHAH *=2. 2 FhEXEHART %=2. 1
KFHANIERT % =2. 0 > (EH/N3E*=2. 0 IKAATIL *=2. 0 LLFETHFTH:*=2. 0 BLJIIATEHE*=2. 0
IRERTAER % =2. 0 JHMET*=1. 9 ARTIRE=1. 9 177 m R *=1. 8 fEiREH+=1. 8
TEHRZx=1.8 M TN D S b+ *=1.8 MT 425 SiAFIH *=1.8 THmER*=1.7
R ET BN *=1.7 BSLHBI N *=1.7 KPFHEET=1. 7 /NEERBRA *=1.7
TR/ IMEH % =1. 7 BJI|[THEERE %=1, 7 /NEEH LER x=1.7 SRIH T *=1. 6 AT THE *=1.6
O NEHRIZERE *=1. 6 KEHTIEET %=1. 6 HETIEE *=1.6 SIFTHERT *=1. 6 AH/\H*=1.6
SRMTEEM=1. 6 TJHTTHT *=1.6 FREMILAIRH *=1.6 MR x=1.5 >IFHRER*=15
SRETR b %=1.5 TEEHAMAT *=1. 5 SWEATFTL*=1.5 BFHFH*=1.5
O BRI A k=1, 4 JFHIHE % =1. 4 BREHIGE % =1. 4 SERMT{E *=1. 4
HEARRTIRTA T k=1. 4 ZIRET TR =1 3 SH A =1 3 HAT Fhlk=1.3 $EHETER *=1.3
HHERETILS *=1. 3 FEAETHEF O k=1. 3 BEHEWE*=1. 3 FEABEHITRI=1. 3
KL TR k=1, 3 FEIRT/KMREIGEHT %=1. 2 > IFH SV TR *=1. 2 ZKIKET/NE*=1. 2
FIREENETEA=1. 2 OB Zehfisia)ll®=1.1 B Cif%aTk=1. 1 fpgribse«=1.1
WHERETHET=1. 1 FIRATHI k=10 \FRETER *=1. 0 IEHTEH *=1. 0 FE/ IR *=1.0
WHEERETREE*=1. 0 {THMILE *=1. 0 FEABTEIHAT %=0.9 FEKBETEMIT%=0.9
FIARETAR)1=0. 9 AT %=0. 9 FEBrifHek=0. 9 ZKIRFENETTE T %=0. 9 kit *=0.9
1T HRRAE %=0. 9 SEHAZAE % =0. 9 HRERHTETHET % =0. 8 SFATIAA*=0.8
PRI AT 38 % =0. 8 FRELTiRAT %=0. 7 HILAi-FFRIAER*=0. 7 < 1% bV HINEE%=0. 6
BFEmE % =0. 5 Oz bl LET=0.5
PEBF T ERMET k=2, 6 TEFHHER *=2. 5
TEHAF k=21 TEHHAME%=2.0 EEHEHEAR%=2.0 FEEHPHEEI=1. 9 BRHKIE *=1.9
WEARTESHTE k=1, 9 EEFHHET % =1. 9 /NUTIHES *=1. 9 EiiiAE k=19 EEFiTHEET *=1.8
INUFTERRET k=1, 8 FFEITHAE: % =1. 8 ERIRETAR % =1. 8 HikTEIT=1. 8 FHTHTLKET=1.7
B AR LA sk =1. 7 HFATAERIETHER % =1. 7 FEVETHSRE S *=1. 7 F/EHT@HT %=1. 6
WiARHIPE S RTAY % =1. 6 FHETHEM*=1.6 E=JIMTL 5 X & *%=1.5
WARTIACERTE % =1. 4 B ERITER *=1. 3 HiRTTEVERTE S %=1. 2 FEH4EIT k=1.2
FEETIER=1. 2 TS TAR k=1, | FEEHEA *=1. 1 FARA AT %=1.1
Ayt AT k=1, 1 FE7BRHT 0SS k=1. 1 KEFHSELE*=1.0 BXHRAIIERKE*=1.0
HYEH iR aRT k=1 0 ERTHRHAT *=1. 0 IESILTARE*=1. 0 SARITEA*=0.9
Wik &< HHKE %=0.9 HWARTEA%=0.9 HXHTFE*=0. 7 HiRkE < HHTEE)I]%=0. 7
B YErTHE1=0. 7 #FAIRE RN 1] %=0. 6 FARTIART %=0. 6 HHAAE) BT EEE*=0. 6
Aot %=0. 5 AZESILTIFR=0.5 T EITHE *=0.5
KEEHTH O k=2 2 FATTTTREET *=1. 8 AEFRTTERET *=1. 8 EEHTHEFx=1.8 KETTIEART *=1.7
AR A=1. 6 HAMETEAT*=1.5 FERMITHE*=1.5
VBHETFARET k=1. 4 ATRETHIREET % =1. 4 ATRETTHIET k=1. 4 3 [TFRRET k=1. 4
FCHET IR k=1, 4 (FEMGTERAT *=1. 3 KHEFAFEIT*=1.3 &LV HARE 4B *%=1.3
(FEMETIPEALRET k=1, 3 KHETEAT %=1 2 AEARTHIET *=1. 2 FERITIRA *=1. 2 FEERTAR*=1. 2
WA BB RARRT sk =1. 2 7 & 0 AFBRHT sk=1. 0 A SuAt8iH % =1. 0 HiETHE L RAT%=1.0
FEAMRTEE % =1. 0 VAHATITEAPAT=1. 0 HIATRAERT=0. 9 FHEMATTS JRAT %=0. 9 ¥JIITIRE%=0.9
BHET AR %=0.9 Faf8/VI1=0.9 BHEZNTFEIT=0.9 ST SHETEH)1%=0.8
F &0 HTAESRAT *=0. 8 VBT HIRMAT %=0. 7 AGTTSEANT *%=0. 7 KHETTHJIET*=0.7
KETHHTESFHRT %=0. 7 1RFEHTH - JF %=0. 6 BETHRTHT %=0. 6 BAETIIEFIET=0. 5
)| THREARET % =0. 5 BTG HH=0.5 HMET FEFH %=0.5
IETAFIAR % =2. 3 NMZETETE *=2. 2 AEH FRFE=2. 2 BN LFATAAZERT % =2, 1 RERTHIILR %=2. 1
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
VB RTAE H % =2. 0 ALATHAMT k=1. 9 E{CHTAZR *=1. 9 AFEFILEM=1. 8 A4 *=1.8
FREEBERTAE %=1. 8 & A ATHEE%=1.8 RIFITE L THi*%=1.8 FEATMT=1.7 REATERT*=1.7
IETRAL) D % =1. 7 WEEET) B k=1. 6 FULETAZIL%=1.6 FAEHEMRE *=1.6 AETEB*=1.5
AETEE *=1.5
1 ATHMAIk=1. 4 EH =R *=1.4 AETELE*=1.4 FREHAN *=1.4 ff)l[FLAHE*=1.4
BERTEVAE %=1, 4 L FEER k=1, 4 SV EEHIXAN k=1. 4 EFHTEREF*=1. 4
RERTIZEEE *+=1. 3 FRRLAT /)1k=1. 3 AT *=1. 3 AEmEw *=1. 3 HEHTE*=1.3
AT k=1. 3 BRRATTFET k=1, 3 SHEFETEEEF k=1, 3 PRELTH =1, 2
PR EE R k=12 RRRTIRE *=1.2 1THMREAE *=1. 2 PIEMR *=1.2 FFHHE*=1.1
INBT R sk=1. 1 BF )[BT FRIAJR k=1. 1 & EAOETHA %=1. 0 JI| OTihHF ARSI E *=1.0
FEEAT/NE %=1, 0 SV EFEXIER *=1. 0 FHTAE [ %=1, 0 JEATHHET %=1.0
SV EIERER %=0.9 S\ V- F RBKIRIE %=0. 9 XU \= EHfIXED=0. 9 BILET KT F=0. 9
L ENDETEI%=0.9 )IBEHERT=0. 9 % HERHAFHTH %=0. 9 & RET /A %=0. 8
RATIAER *%=0. 8 B ERT=0.8 B&EILATH Y %=0.8 JI[FHT T/ H#R*%=0.8
SV EREXKIEAT =0, 7 FHH_EFH %=0. 7 BRACREA %=0. 7 4 B =" A%=0.7
FEATEE*=0.7 SV R TES *=0.6 BRATE M %=0. 6 BEQTHREARET %=0. 6
FERREETARIE % =0. 6 XU \-EREX PR %=0.5
THER 2 FRFATIERET=1. 6 BFHETEEE*=1.5
1 SR ATEs A %=1. 3 BHTE *=1.3 FERMEFT*=1. 1 TIELR)IIRIESHT*=1.1
FHEAFE %=1, 1 Z LI/ Nk=1. 0 FEH{ZR *=1. 0 HfET=1. 0 )\TFAAfEHTHE*=1.0
FIVETIRAR % =1. 0 SMTZEAE *=1. 0 FRHERRZEH=0. 9 ALHETIFA T *=0. 8 BEETERD *=0.8
FATREH *k=0. 8 ENVE ARk =0. 8 FITHHIZEHA*=0. 8 FHHLFEIGHE *=0.8 [LEHHHEA *=0.7
TIERMBXEART %=0. 7 FTHHI*=0. 7 JHZeT H OH=0. 7 BTG ASE %=0. 7 FRHEFEE=0. 6
ERAEES%=0. 6 FFAFHFRFRF *=0.5 TIELEEROVE=0. 5 4 HETHHRE %=0.5
ZBT% =0, 5 BEATL5%=0. 5 FEATEHR)I*=0.5
(= 1 FEJIF NG *=0. 9 WEETHIA T/EE=0.8 EIMTHIHT R %=0.7 #JIHT1%=0.6 HEFTIERHEET*=0.6
HRUAR 1 HRCCRE ARG =0, 9 BIRTRERXATET=0. 7 F8ATHIE->O U s k=0, 7 BRFITiT g %=0. 7
HRHMEX_EPE *=0. 6 BRI X F9e=0. 6 HURFEF X H %=0. 5
25 [ 5 16 40 | EHFRINFRED 39° 09.1° N 141° 45.8" E 63km M: 3.3
AR 2 —BAFTHILET k=1.7
1 fEEETHES *=0. 8 —BIHTIEMT % =0. 7 JEEFHE ST *%=0. 6 —BIFRHNT=0. 5 —BIFT=ERAT %=0.5
26 | 5 17 40 | ZRMEEEHD 36° 02.2° N 139° 55.4° E 43km M: 2.9
TR 1 AERE=0. 7
27 | 6 03 49 | EHFEph 40° 06.6" N 142° 271.3° E 34km M: 3.9
HRAE 1 B ERT5E(A*=0.8
HFR 1 &M% *=0. 5
28 | 6 04 49 | HEARIEREAHS 32° 39.4° N 130° 41.2° E 9km M: 1.9
REARIE 1 FEiHyNERT=0. 6
29 | 6 10 34 | ‘EIEH 38° 32.1" N 142° 05.0° E 42km M: 4.0
AFE 1 KT RARIERT=0. 5
B 1 2 IBT &)1 % =0. 9 A& TiHAERT % =0. 8 ZAVETHHEA % =0. 7 KALTETHREZHAT %=0. 6
30 | 6 13 34| drvmERgvETH 41° 50.8° N 139° 24.9° E 20km M: 3.8
AeEE 2 J\ENTRERERNT *=1.5
1 ERRATTER=0.8 b/ ERT/MDT-%=0. 8 ZERETHHT % =0. 7 EWEETHTANT %=0. 6 {BSHTIES %=0.6
BFRATHLR, =0, 6 ARPAETA P *=0. 5 JEBIARTHTEL=0. 5
31 | 6 14 09 | EEKREE 27° 48.3° N 129° 03.2° E 16km M: 3.5
FEIR IR 2 {FLRTEHIL *=1. 9
1 {2 BHTEEEx=1. 2 R EA+EF %=0. 9 RIEHTLE=0. 8 HEFPIETEEE *=0. 6
32 | 6 17 58 | ZyERALES 36° 40.6° N 140° 35.8" E 11km M: 2.8
PRI 1 BSEABhI NG %=0. 9
33| 6 18 15 | KEEEEHIM 30° 48.5° N 131° 25.6" E 34km M: 3.8
FER R 1 FEETFLIT *=0. 7 FERMTHERAT=0. 5 $&7THTH{SHT*=0. 5
34 |6 2236 TEREAMH 35° 24.2° N 140° 32.6° E 28km M: 2.8
THER 1 RRETRRE *=1. 1
35 | 6 22 52 | FKHIRPNFERTEL 39° 35.6° N 140° 31.0° E 6km M: 2.7
FAH 1 ALAETTARERT/ MBS E % =0. 9 {ILALTTAAERTEEEE T=0. 8 KALTHALREF %=0. 7
36 | 7 00 08 | fRERH 37° 21.8° N 141° 46.2 E 43km M: 3.6
e 1 PEERTHIT %=1. 0
37 | 7 02 18 | ZIKIFEEE 36° 15.1° N 140° 03.1° E 55km M: 3.4
RIS 1 HAMEA=0.9 BRI EE*=0. 8 SERIATARRI *=0. 6 SFFATHFIH:*=0. 6 BJIIFFIMH *=0. 6
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
R AFE%=0.6 23T AH ) LT LEH*%=0.5
N 1 FEETHIAREET=1. 2 R FHEI2EF=0. 9 HiARMHEET=0. 8 Wi AHTFE HHT A %=0. 8 E[MHiA B *=0.8
AR HTER % =0. 5 FE B TR EAT *=0. 5 TEHHR *%=0.5
38 |7 0245 | BEEM 37° 14.5° N 142° 21.0° E 18km M: 4.6
B 1 FJIFPING *=1.1
PRI 1 A H:*=0.6
39 [ 7 20 52 | f&EERN 37° 21.3° N 141° 47.3° E 44km M: 3.9
a5 2 MEERET *=1.5
1 IRITATEEMHE=0. 6 )P TJIIN=0. 5 HAZERTALH *=0. 5
40 | 8 15 14 | FEEEFH 35° 26.9° N 140° 25.8’ E 59km M: 2.7
THER 1 —El—E=0.5
41 | 8 15 19 | ZRyEALED 36° 49.6° N 140° 33.1" E Tkm M: 3.2
PRI 1 HZHiB)INFRE k=1. 2 E#kiiZe )1 %=0. 8
4219 0315 | EIREE 31° 22.1° N 130° 35.7 E 9km M: 2.2
FEREIR 1 BEVRETHE AR %=0.9
431 9 03 38| HFEM 40° 06.2° N 142° 22.4 E 19km M: 3.9
EHTPR 1 EdATHEFE x=0.9 REETH%=0.7
44 19 0531 | EBEEACEL 35° 02.1° N 133° 04.1" E 10km M: 2.9
=T 1 HEFATEERT %=0. 9
45 | 9 05 58 | REAIRREAMS 32° 38.3° N 130° 38.8" E 10km M: 2.1
REARIE 1 FHIRATRELKHET %=0. 6
46 | 9 11 38 | AJIIIRAER M 37° 09.8 N 136° 55.77 E 16km M: 3.5
)l 2 FOKBTRET %=2.0 LREMFEITHE*=1.5 LREMAMNFET=1.5
1 LR TIET % =1. 3 LR TR BT %=0. 8
47 | 9 12 23 | AJlREER S 37° 09.8° N 136° 55.7° E 16km M: 3.7
AR 2 FUKHTKET%=2. 3 LRMHEITHE *x=1.9 LREMARFIT=1.6
1 LREAREREMMEET %=1. 4 LREMh/ TIT*=1. 3 LEAHESEITk=1. 0 #HEEZErT=0.7
AT SRAESET=0. 6 EETERE*=0.5
48 | 9 16 42 | J\LEHFGH 32° 38.4° N 141° 28.1" E 10km M: 5.9
HURUAR 1 o BF=1.0
49 |10 00 37 | ZRBREEED 36° 07.6° N 140° 00.9 E 49km M: 3.7
PRI 2 A= 6 SiFmiftA=1.5
1 S TR k=1 4 SRR *=1.3 HHMEA=1.2 SEEET*=1. 2 BJIIHEEE*=1.2
AREHAFET k=1. 2 FEERE T _L/NE k=1, 2 FEKETHE O *=1. 1 FAEHPH*=1. 1
SERARTAER k=1, 1 AR/ U k=1. 1 FEERETIL *=1.0 LMAFRx=1.0 FEAETHIHT*=1.0
FERTTRES % =0. 9 A [TEAHE*=0. 9 \FARETER *=0. 9 BYJIFDPIH *%=0.9 AT *=0.9
PH AT %=0. 9 HPEMH FHIL%=0. 8 BT A *=0.8 23§ #4235 L EHH*=0.8
KAHTHLE % =0. 8 /INEEM/INII%=0. 7 FZETAGMT %=0. 7 IEMTFIR *=0. 7 AT *=0. 7
SREEATRANRE 1L % =0. 7 BT =R % =0. 6 FREkmiiL IR %=0. 6 > <IXHREE *=0.6
SN FE %=0. 6 FLERT/MEE %=0. 6 TIHTHIER %=0.6 /EEH FER*%=0.6
DT HHN D BHTAFIE %=0. 5 1TH T ERE*=0.5 FTEA R *%=0.5 HILiHB))II/NFRE%=0.5
KEHAET=0. 5 HRATKIEEFEIIT %=0.5 > <IEH 5 iEA %=0. 5 JHRHEH=0.5
N 2 BEMAE*=2. 1 FEETHEIT =2, 0 BEHREE *=2.0 FEEHAREFIT=2. 0 0§ 7=1.9
TEHARE =18 HiARTET=1.6 /NUTFMHER *=1. 6 EMHRHT *=1.5 EBAHSET*=1.5
WiARTE SHTER %=1. 5
1 FEETER=1. 4 FRIRATAAR *=1. 4 FTEFHHEE *=1. 4 PR R EH *=1.3
JNUTFFSRET % =1. 3 HYCHTERERT k=1. 3 B4 AR %=1.3 EH|HKRIERT *=1. 1
HYEF A HRRRF k=1. 1 HYEHAE*=1.1 TEHET *=1. 1 FEETHOEE *=1.0
FEASET A k=1, 0 A ARTPE FETA k=1. 0 {EBFHihET %=0. 9 {EEFiEAZH *=0. 9
EEIETUS S ¥ %=0.9 AYHAE*=0.9 FEETHE%=0.9 BYhEErTF *%=0.9
PEBFHTHVRRT =0, 8 H Yt & RRTI@IF *=0. 8 KHAFHEE L *x=0.8 HYEHEE %=0.7
TR %=0. 7 T BT %=0. 7 Wi ARTHRRMINTERR] %=0. 7 H Y7 11=0. 6 27 TimAbHT %=0. 6
FERTHEH: % =0. 6 BFARRTALAR %=0. 6 AT R %=0. 6 HHikX < HHEE I %=0.5
TART@AT *%=0. 5
TR 1 BT A =0, 7 WIANTIRE F/EE=0.6 FIRTIEIN=0.5
IR 1 fEARTISEERT % =1. 0 HAATHTEAT *=0. 9 FHEMTFIRAT *=0. 8 SEZEATHEr%=0.8 J ittt *=0.7
HAlAE TR BARNT 3k =0. 7 142) | [FTZRIRAT 5k =0. 7 RIRETH O H %k=0. 7 HAETCIEHT %=0. 6
BRSBTS % =0. 6 AEARTTINMT %=0. 5 HAHTHE=0.5
BER 1 IZEMRFRR *=1. 1 AETHER*=1. 0 AEMTEE *=0.8 AEN FRH=0.7 IMEMNHE *=0.6

PBEATHR EE R %=0.6 ¥8)I[ETHRE *=0. 6 & AT %=0.6 ={VETAR %=0. 6 RBATIIRI*=0.5
HAALTARAZERT % =0. 5 JLATIART %=0. 5 FEFHH *=0.5 S\ 7z % RBKYRIF %=0. 5
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
TR 1 BPHEMEEE*=1.0
50 |10 07 16 | REARIRREAMS 32° 39.9° N 130° 42.6" E 14km M: 3.3
%N 2 FAMHVINERT=2. 2 |LEIT TR k=1. 7 REAREXAFA=1.5
1 FEEARDINGR k=1, 4 ZERETARIL=1. 4 TR REUKET %=1, 4 FHTHEEFT %=1, 4 BEARDIRFIHT *=1. 4
Tl LR %=1, 3 FHTAMERT=1. 2 REARTRE AT *=1. 1 REARREXE AN k=1. 1 FHMETHENR*=0. 8
REARHR XM TR k=0, 8 SGHLATEAS % =0. 8 JkJI[HT Bl *k=0. 8 AGFHHET/ALF:H % =0. 6
REAZEERRTIK S % =0. 6 ZGHLHTFEIRF %=0. 6 J\fUTiRAET % =0. 6 KEEETHI/K %=0. 6
REAILXAEARET k=0, 6 FERTEN %=0. 5 [LFEHRERET %=0.5 [LFEHZ9FERT %=0.5
ILIFEETTREEAH] % =0. 5
KorI 1 H AT *=0.6
51 [10 09 49 | REARIZREAMS 32° 44.8 N 130° 38.3° E 11km M: 2.5
REARIE 1 REATEXEA=L 1
52 (10 20 30 | ZIBIRALED 36° 48.77 N 140° 34.1 E 8km M: 3.4
a5 1 FEMTFER %=0.7
PRI 1 HWHEERETTRFRT *=1.4 BILHBIVINER *=1.2 B L&A *=0. 6
53 |11 00 32 | BElREE 31° 22.1" N 130° 35.6° E 9km M: 2.2
BEEREIR 1 BRETHEART%=0.8
54 |11 01 38 | =My 38° 22.0° N 141° 50.2° E 5%m M: 4.7
BRI 4 YERETERT %=3. 5
3 FETHRART %=3. 4 JHAITHMTEE=3. 2 Bk HAT=3. 2 B =T 11=3. 2 BB TRA *=3. 2
BRI k=3, 1 BKAT BT %=3. 1 A&EHAL LR %=3. 0 Il&EWEXEIT*=3.0
RIGFT ) RIR=2. 9 SRR *=2. 9 A& ATRAT=2. 9 AETHKEHER *=2.9 FEFHEEK*=2.9
BKTTAEEIT %=2. 9 %) IRT 41k =2. 9 B =FElTakiE: =2, 8 KT eI = HHT=2. 8 ZEJFiZERm=2. 8
KIEFTdyJ1ACRT sk =2. 8 44 B riHé H *=2. 8 SEIRMIfIE *=2. 8 KULBTHAEHTE)IIN=2.8
BT ET k=2, 8 BKATENT %=2. 8 B KMTEILAT %=2. 8 TABMTEIk=2. 8 FHEM4&R*=2.8
SAVBTRE k=2, 7 BCKTREERRT k=2, 7 BCKTHILRT %=2. 7 KAVETARE=2. 7
IBEMGE R k=2, 7 EIRFEERTAE % =2. 6 JIFFHtaIl«=2.6 NIGTHEES *=2.6
FETRTAH K =2. 6 EIREENT AR *=2. 6 AETMENT *=2. 6 A8 *=2. 6 FIFHTFIF*=2.6
TR SRR % =2. 5 KALTBTHIRESAT % =2. 5 KIUATHAERERR *=2. 5 BKATEKRT %=2. 5
FER—E%=2. 5 (IEEMEFX iH=2. 5
2 IBERRAE *=2. 4 BEFEITT/NE *=2. 3 (IAFTEXES *=2.3 AETHEFA*=2.3
FEEAEIR %=2. 2 FINET/ING %=2. 2 KHPITHA) ] % =2. 2 KAt KA k=2, 2 BEFRTF H %=2. 1
FEERAEIL k=2, 1 (IEFEXIEL *=2. 0 (IAHFEXNE *=2. 0 EWNFERTHHH *=2.0
TG R % =2. 0 SRS %=2. 0 &/ IRRT B S IR k=2. 0 SFIRT = % =2. 0
KIATERTHTRG % =2. 0 B3 EHTH) | % =2. 0 KUFTEH L *=1.9 IIHEZeH#E=1. 9 FEMATIUEE *=1.9
ILTERTAAE R k=1, 8 (L EHIERKE=1. 8 AATAM =17 FETAN=17 #HITFE*=1.6
EATEA*=1.6 SHMFERT/NEFH *=1.5
1 RIBF=AAK k=1 4 LEMETH=1. 4 IARETBE *=1. 4 (1B KARXILE *=1. 4 EHNEET = k=1. 2
BT EEIT % =1. 2 FARAT 1#=0.8 L 150TRE*=0.6
AR 3 —BIMITENT =3, 4 —BITHERARMT %=3. 2 —BITIAERIRAT =3, 1 —BIMiBHILNT =3, 0 —BImiRHAT=2.9
—BEATAERET % =2. 8 (EHETH K %=2. 7 BMNFTRATRX %=2. 6 BITHR)IX %=2.6
2 FANPETTIE)IT=2. 4 BNTHREIRN X k=2, 3 FARIETH AANERT=2. 3 Jb - rifHERT %=2. 2
—BETTJ AT % =2. 2 b EFTHNERT=2. 2 FEEF TR ~FET k=2, 1 ERATER % =2. 1 &ATTHERT %=2.0
/A IRFTTEAR =2, 0 R F i T k=2, 0 —BFrTPTILET =2, 0 BN ATyIfIX *=1. 9
TCETHHORNET %=1, 9 KANETIRET *=1. 8 A THEET=1. 8 KMETFIRIE *=1. 7 e AT *=1.7
BEHTRSAR *=1. 6 &G BRI *=1.6 {EET/GAT=1.5 BN KRR KSEIT=1. 5
BN FRAIR XA AR % =1. 5 BERATEY | %=1. 5
1 BB EEE*=1. 4 |LHEET/EET=1. 3 TEEMMART k=1. 3 FEFERTIRP)IS*k=1.3
EETEE %=1, 3 KA/ NG k=1, 2 BEMITHILTERT=1. 2 M ABHIT k=1. 2 FEMmHR*=1.2
BT AR k=1, 2 TSR % =1. 2 B i iashl - IR=1. 1 SRIEITSER FoBRAT*=1. 1
BT RERAE AT *=1. 0 FHHILA BT k=1. 0 =&HiIH*=1. 0 R *=0.9
PEFIEITIRINACH =0, 9 B &y ii/%mM % =0. 9 B i MRIR=0. 8 FAMTTXIH=0. 8 BEMTEETA=0. 7
DGETEAGIR=0. 7 VERAVERT) L% =0. 7 JUFAPFRA *=0. 6 EFHTH AT *=0. 6 J\IEFEHKE=0.6
FH B4 H B4 =0. 5
e 2 MM *=2. 1 MEATHEMT % =1. 8 MATEIREET % =1. 8 FEIEE TS X PERT %=1. 8

FATTEARET sk =1. 7 BREEFOHR %=1. 7 {RETETR) BT %=1.6 AEHAE *=1.6
IEERT AT k=1, 6 FrHIRTAHY VR *=1. 6 —AFATHSHE *=1. 6 [ERETHEM *=1.6
TEEETIRERT %=1. 5 BEHEHEILRT*=1.5 KEHAM*=1.5 JI{RETLEH %=1.5
FEAFTARS BT=1. 5 FEFESE T/ A % =1.5

FAHE THRE B X AFE=1. 4 B TRORAT k=1, 3 1EETHILENI *=1. 3 FHHTERAM *=1.3
F)IF B =1. 3 HATIREERT *=1. 3 IRITAT&HHE=1. 3 BREANVEAVEE *=1. 3 RETAANT=1.2
fEEGrETR R *=1. 2 MEERTILE *=1. 2 RS TIFETX ZS0T=1. 2 FIFEE AT AT *=1. 2
TARATIRFE k=1 1 /NEPET/ NEFETRT k=1, 1 /NEFETHE@ k=1, 0 B RART AR %k =1. 0
JUPIF B PN k=1, 0 FEAERETHFETXAET k=1. 0 AFILTHEAH=0.9 f&&FHET A58 %=0.9

BT T ] >k =0. 9 ZEH8) | [ THEES AT % =0. 9 JIIPNAT T)IIP=0. 9 KHAT FAAA %=0. 9

ZES) |7 \IE L >k =0. 8 Vo X T =FIT=0. 8 " A& *=0. 8 KEFEFH*=0.8

HRERTHAA FFESE=0. 8 #JIIMTE) 1| %=0. 8 f&B/AEFRT FALARAHIE %=0. 7 KAERTEF E % =0. 7

TR THERETHT % =0. 7 SEAMTAEE % =0. 7 JIPIAT LJP/INMLSE%=0. 5 ERILFTHIRERT % =0. 5
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
HARR 1 M ERTE A %=1.3 /SRS % =1. 0 FHARREENT & Kt %=0. 9 J\FTIENT=0. 7 F7HT HEE=0. 6
I\FHiINAL*=0. 5
K R 1 BEFH A R=1. 4 KAUTERL*=1. 2 AUALTRPEART AP k=1. 2 KU ARBHFERET *=1. 2
KAUTFAFOES % =1. 1 R ERT % =0. 8 BUAGHEFTHE) ([ % =0. 8 HUBGHEFHF-P %=0. 7
FAUTHACREF % =0. 6 FEFHZZEWIRHIAN % =0. 6 FEFHTHIHET %=0. 6 IR THEE=0. 6
PIHEETPEE S (IH) k=0.6 FKMHIZEMPETAHFHIR=0. 5 FFHRFRET %=0. 5 FKATHRRIFIME %=0.5
iy 1 BACIRTAEZENT % =1. 3 KIRMFMIRF *=1.2 FLETRIF %=1. 1 WARTAH=1. 0 F ERTHET %=1.0
FHERTE %=1. 0 FiRAE A k=1.0 FRFgk=1. 0 XA MR *=0.9 KEAZEHR*=0.9
AIAERT 45 5 =0. 8 FUBAFTHT *=0. 8 KIEANEAK %=0. 8 FFH LTI *=0. 7 FETHAHHIT=0. 7
ILAORTHG % =0. 7 KIRMHBRAT=0. 6 KIRHTT VAT ¢ 7=0.6 KR =0, 6 FEFILHTER*=0.6
LTI % =0. 5 RS =fif%=0. 5 F§)I[BTRHIR %=0.5
PRI 1 SERIfaH%=0. 7 HILHBH)II/INFERE % =0. 5
55 |11 05 45 | ZRIRALED 36° 51.0° N 140° 33.2° E Tkm M: 2.8
PRI 1 AL/ INERL % =0. 5
56 (11 19 11 | FEIRBE 31° 22.2° N 130° 35.7 E 9km M: 2.3
RV IE 1 BEVETHEART %=0.9
57 |11 20 06 | ZRIsSiH 36° 35.9° N 141° 06.4° E 37km M: 2.8
TR 1 BB I/ INERE % =0. 5
58 |11 22 17 | BEREE 31° 22.3° N 130° 35.7 E 9km M: 2.3
R 1 FEVRETHEART k=1. 1 N ERTER %=1. 1
59 |11 22 29 | TEERFI5ih 35° 36.7 N 141° 03.9° E 18km M: 3.7
PRI 1 A FH:*=0.5
TER 1 ZIUET/ N k=0, 8 BT B %=0. 5
60 (12 01 37 | #@zdt 43° 51.8° N 144° 17.2° E 9km M: 1.4
e 1 KRZEMTHEEEE %=0.9
61 |12 13 56 | THEAEALFEMH 26° 47.4° N 125° 31.1" E 187km M: 4.5
TR 1 JERAURFTEE R %=0. 7
62 |12 16 36 | BEIREE 31° 22.1° N 130° 35.7 E 10km M: 2.3
FEIREIR 1 BEVRETHE AR %=0.9
63 |13 07 24 | =Py 38° 00.3° N 144° 48.3° E 56km M: 6.0
e 2 fEETAL 2 55%k=1.6
1 FEERTSRET k=1. 4 BIMERTHAR=1. 4 HIRSHTHICR %=1 3 JTRITHREAT *=1. 3 JHAHTHEIR~1. 2
ZERT RSkttt k=1, 1 FZACHTHERS k=1. 1 EHEITIE 1 Sox=1. 1 EERTEEA=1. 0 BB TEMTSTE *=1.0
FEHTEAHAAN T %k =1. 0 ARESTHFERGFE k=1. 0 IARTHHTIENT %=0. 9 JELAHTEIZE %=0. 9
FUBRE X TEHT % =0. 8 TRET /iR *=0. 8 EIAETIVART *=0. 8 JAIRMTELH % =0. 7 SIFETH=ENT=0. 7
ABIETIL 2 TH=0.6 31 ERTEE=0. 6 FHO=ETERNILTET=0. 6 FLIRALXERS *=0. 6
FUNRRE X EBAPN % =0. 6 BEAMBIITATE % =0. 5 RETHEAE*=0.5
HRRR 2 P& ERTIE(L*=1.5
1 EARFITE k=14 FFRTEEE=1.3 JUFHmSk=1. 2 HARREET S K k=1. 1 )\ FHPNAL*=1.0
LFHETAR / _bk=1.0 BUEATDFIERM *=1.0 J\FTHIZEET=0. 9 =IRTitHT%=0.9
BOSRTHTIHE %=0. 9 EFOHETERDHL%=0. 9 HALET FALET %=0. 8 FLEHTAA A %=0. 8
B SEHT ERAE % =0. 7 Te-Oi4xH=0. 5
AR 2 —BIMTERT %=1. 6
1 BERITEY I %=1 4 RKOBTRIFRNE %=1. 4 BINTHARRX *=1. 2 BEMHARRK *=1. 2 BMHLRIIX *=1.2
AEEETHE K k=1, 2 BERATILERT=1. 2 b EATHEERT k=1, 2 J\EEHEEE*=1. 1 —m=RaTk=1. 1
SERMTER =1, 1 BERATIRER k=1, | AT *=1. 0 L&A BAIT*=1.0
TEETHTHAIRT k=1. 0 —BIF/ERAT % =1. 0 KARNETIANIERT=1. 0 £aTHPERT *=1. 0
BNTITAIX k=0, 9 BRKETHEAK % =0. 9 JEIFTIHHENT %=0. 9 —BITTHL LT %=0.9 HHTTH®E *=0.9
—BATHERIRAT % =0. 9 &/ GHTPER =0. 9 db EFIMIRET=0. 8 JUFAHFLRA*=0. 8 FE&ETREMT=0. 8
BN TRZKIR KA k=0, 7 —RBArTILET 3k =0. 7 FXIATESIEMT k=0. 6 &= i+ A BT *=0. 6
DEETIEAR=0. 6 \IEFEHTRTE=0. 6 EFTTE FHT %=0. 6 —BIrTRHNT=0. 6 |LIFHMTIIR *=0. 6
EHTRS k=0, 5 A& IEET=0. 5 B *=0.5 ZFHifER=0.5 BINHKREKEERT=0. 5
BRI 2 JRAETHMTE=1. 8 B TIRAR *=1.8 AEMHANT *=1. 7 FERHFHI*=1. 6 KIFHH)IALET *=1.6

B EFRTE) | %k =1. 6 AAEETED=1. 6 SEVATHRE %=1. 5 JBERTH H % =1. 5 BKrKLAT*=1.5
AT BEE % =1.5 EFHT /N %=1.5 BKHBEAT k=1.5 KIFFHTS) = HET=1.5 RIFH ) RIF=1. 5
TR FSAE k=1, 4 BRI HERT=1. 4 A k=1. 4 AETARE%=1.4 [LTATERER*=1.4
FIFFETRIIF k=1, 4 KM RATk=1. 4 MIEEHMEFRENT*=1. 3 B REEFE *=1.3

TSR *=1. 3 M =FETERE) =1, 3 KALETRE=1. 3 KIUVATHE k=1, 3
EIRSEERTARIR *=1. 2 KRiFHiaIL k=1.2 ZEFEHZEE=1. 2 ERETERT k=1. 2 HRET/ N *=1.2
B AR % =1. 2 BEIR—IE k=1, 2 Bk T k=1 2 EHIEEATAR *=1. 2

EIROINZERT AT k=1, 1 RABETHA) N sk=1. 1 KJAIEHTHRS k=1. 1 SEFRHEIEK %=1 1
ILAFERIE *=1. | FEHRTER%=1. 1 ZJII0T4)I[#*=1. 0 RIFTESE *=1.0 ({IEZEH=1.0
SNTBFHRESNT % =1. 0 (IBFEXKA=L 0 B EREF X -1 0 ZEFRAHELE*=1.0

BEEHTARL %=0. 9 (IEFHEXTEE *=0. 9 BKATENKET*=0.9 AL AT *%=0.9
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
TR TTAHET k=0, 9 (FRETIUEE =0, 9 KFOHT M %=0. 8 BEAHIEA *=0. 8 (LEFFFXE RLF *=0. 8
FETIRET=0. 8 BERHEIL %=0. 8 F&HIFBEFA *=0. 8 FFHETFH *=0. 8 IIHFEXFE *=0.7
FEFEIR %=0. 7 BATEHEAT%=0. 7 B KTTHFIRT %=0. 6 LLHRTHE=0. 6 FLAMT _E#E=0. 5
TR 2 SR AH*=1.5
1 FEMAE=L 1 TR A=1. 0 K HPERT %=0. 9 AERETHTHge k=0, 9 HUE HE<=0. 9
RN FHTEME =0, 9 SEMIMAER *=0. 8 HLFETIFIH*%=0. 8 SR FHF*=0. 7 IREATHER %=0. 7
AREFAE=0. 7 B I IV % =0. 6 /NEEHEA %=0.6 AMTEE *=0.6
OLIEHREAR %=0.6 23348 H LT kM *%=0.6 BJIFHRPIE*=0.6 KFH4&HT=0.5
KRBT %=0.5
FRHE 1 KALFESL *=0. 7 HEFH AR *=0.5
iAo 1 FLBTRIG *=1. 0 EACIRTTEIERT % =0. 9 KIRFIARETF*=0. 9 FIRFH O *=0. 7 FHLFATFHR*%=0. 6
KETEE R *=0. 6 {AHLETAHI=0. 6 SHEETSHE %=0. 6 KighHE/K %=0. 6 HERT A MHET=0. 5
HORTI I k=0, 5 JHLAT % =0. 5 KA HRTHRIT*=0.5 KRHFTT7 VBT 4 7=0.5
TR 1 ERBTREM %k=1. 4 BEGHERZEILRT *=1.4 WO XTH=FfET=1. 4 {RITHT4HAE=1. 4
FRTTHEET ] sk =1. 3 RS THILEPNET % =1. 2 FTHT IR =1. 2 FEE ATk k=1. 2
BETRARET %=1. 1 EJIF/IE %=1 1 FHIOTARRNE %=1, 1 fBETRARET=1. 0 ZRLHHEEET *=1.0
) || TR T =1, 0 Rk TRAA k=1, 0 SRR SRIG sk =1. 0 FATTHICEEET k=1. 0
TE BT BT k=1, 0 PEERTRET %=1. 0 2541177/ \ELL *=0.9 FHFHiHLEIAT=0. 9
FATTTVEARAT % =0. 9 & BFHEHRT I %=0. 9 & EFETREET %=0. 9 HIERTLH %=0.9
BREEATFFRR %=0. 9 BIFRETRE X IEHT % =0. 9 FETEHETTAUH %=0. 9 ERLTHEAH=0.9
TARRATITIIG k=0, 8 JIMRETF.E H =0. 8 HFITTEREEET *=0. 8 AETAE *=0. 8 SEAMIRIHE *%=0.7
B ARTAA % =0. 7 HASTHEZERT % =0. 7 “AHAATHEHE *=0. 7 KEAIF/INE=0. 6 MHABTHIA T /EE=0. 6
FNETRARE%=0. 6 1&BFHEN A 4EET %=0. 6 & BS/AEFT FILERAHIR %=0. 6
JUPIAT BN PR =0, 6 7 [ET7)1]5k=0. 5 E{ATHIEIPN=0. 5 FIFEEETHIFETX & RET %=0. 5
BEERETIHET=0. 5 KEMEFH*=0.5 WX FHER YV %=0.5
N 1 TERTHRE *=1. 2 KEFMGELE*=1. 1 EfiaE*s=11 8 7FIE7=1. 1 BESLFFR=0.8
FHVE THEAREFIT=0. 6
BRI 1 I FHARYEAT % =0. 9 EEETHRE k=0, 9 Ml EARIRAT % =0. 6 KM BT %=0.6
TARAMTIRAE %=0. 6 HAETTCIERT %=0. 5 FHEAATIS RAT%=0.5
WER 1 EUETARE % =0. 8 4T HTEAF %=0. 6 VBHRMIK EE TR %=0.6 AERTKE *=0.5 {THTMAIN*%=0.5
AT AFIAR %=0. 5 AEH FRE=0.5
64 (13 13 22 | HZRFEEFEES 40° 3.1 N 139° 59.7 E 9km M: 2.9
FAR 1 EEHTENR *=1. 2 GEERTZEERIT=0. 8 YANTRET=0. 8
65 13 20 36 | EIREE 31° 22.2° N 130° 35.77 E 8km M: 2.1
BRI 1 BEVETEART %=0.5
66 [13 22 52 | REFFEALES 36° 30.6° N 137° 47.5 E 6km M: 2.2
EBFIE 1 KT 2
67 (13 23 22 | WHAKRALES 36° 41.4° N 139° 26.5° E 5km M: 2.6
N 1 Bt ERRT o %=0.8
IR 1 BHETATFIRAT k=1. 1 72 HETREEFR %=0. 5
68 |14 10 38 | REAIRREAHST 32° 52.1° N 130° 51.6" E 11km M: 2.5
REARIR 1 ZurifERs k=1, 0 FERMTB[/K %=0. 7
69 |15 01 21 | FRBLEETER 35° 57.0° N 140° 25.6’ E 20km M: 3.8
PRI 2 TS % =2. 4 {THTRRAE %=1.7
1 W2 =1, 4 FRBHIDFR k=1, 4 TR k=1. 3 $RETHIR b *=1. 3 RBHEEIET#E=1. 3
A= 3 BEERTSRE k=1, 2 Pk k=1. 2 A AT k=1, 2 PP O k=1, 2
FEA TR k=1, 2 4ATRek=1. 1 > ITF/INEk=1. 0 FRsrifFragk=1. 0 SPEHFIH:*=1.0
DNETRES *=1. 0 BEMTIEAT %=1 0 ARTIA=0. 9 KBNS %=0. 9 FRLTI&HT*=0. 8
FAATR/KUREIGESIT % =0. 8 ZEHFZE % =0. 8 O ITHAFFEFE *=0.8 /¥3HH 9 ST E+H %=0.8
ECRHHEF =0. 8 AMHES *=0.7 {75 ILE%=0. 7 7HHEE*=0. 7 $EETH#EHE=0. 7
WHRATEH=0. 7 A&RAT,=0. 7 LA F *=0. 7 £ [THEEE*=0. 6 SRIFAH%=0.6
SPATIRMA®=0. 6 FTRBTHI%=0.6 < (X4 5V *=0.6 > (XA 5V FHIf&EE %=0. 5
BANFM M %=0. 5 BXFEMHE*=0.5 /EER EER%=0.5 B [FEHE*=0. 5 MHETRIF *=0. 5
THER 2 EFERHEFIGHE *=1. 9 fHIFETIRRATE k=1. 8 BFHATEEE %=1.7 FIRHAFIT*=1.6
1 FREFEER=1. 4 FREATIRT%=1. 4 FERHCE *=1.3 )R RFIEGTE *=1. 3 AFHiE*=1.3
BB *=1. 1| TIERRXEMT *=1. 0 FIFETHARR*=1. 0 JAFRERE P k=10 K2R E %=1.0
FETAE*%=0. 9 pLHERRZEH=0. 9 IUEHHER *=0. 8 TIERMEBXELERT *=0.8
TSN % =0. 8 AP HITHERE *=0. 8 &AM H&H A %*=0.8 M REHH*=0.8
FEADPIR) 1 k=0. 8 pHTTEIRRT=0. 7 AHE TR *=0. 7 fATNTAERT=0. 7 $k B & %=0.7
FIPE TS =0, 7 [LIRXTAERTE LR 5=0. 6 FERTFTEFRT %=0. 6 THEEFX I WPIAEF£=0. 6
FITPETHSEMA®=0. 6 =BT *=0. 6 SHEHMTTEIL%=0. 5 FTEEFRXTFIEREDT*=0.5
JEFHTE A % =0. 5 VOERETRENE %=0. 5 EHi=%=0.5 TEEREXOVE=0.5 BFHTRELRIE*=0.5
N 1 FEHHHR*=0.9 BTAE*=0.7 FETHAH *=0.7
BER 1 FHM_EFH*=0.8 FAHTER%=0. 7 =FHHE*x=0.6 F{UAETAEF *%=0.6 F B HAFHH *=0.6
TR AFIAR %=0. 5 EANFT =D *=0. 5
HORAED 1 HRURSZIXABART % =0. 5
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
70 (15 01 51 | ‘BEhRsh 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.8
AFE 1 —FARTEMRT k=1, 3 KT IHRERT=0. 8 —RBITHEIRET %=0. 8 {¥HETH:H¥*=0. 8
— BB k=0. 7 KARIETIE) 1 IRT=0. 6 [T I T FHET % =0. 6
BRI 1 BT I3 =1. 3 R =M % =1. 0 JRAETHHTE=1. 0 F&ATHAERT %=0. 9
SNBSS % =0. 9 KALTETTREZHET %=0. 8 Fj=FEMTHE)11=0. 8 KULVETFRE=0. 8
71 (15 14 29 | HEREEE 36° 1.7 N 129° 23.6° E 11km M: 5.6
FilR 2 FRlixt B ilgnT *=1. 5
1 ANETITEERT *=1. 2 RFcHETT EIRETEZER *=1. 2 RlE*HE T EXRHERT %=0. 9
RIS TRRETE 5 % =0. 8 Rkt IS HTHEEWE=0. 7 Rkt S tismIT B E=0. 6
BRI 1 ZEFATTEARET k=0, 7 {EHT =FEET =k %=0. 7
iTuyLoy 1 PefEETZS sk =1. 2 FKTAZAM %=0. 6 FRIFTEALET 4 & % =0. 6
et o I 1 T OE k=1. 0 A KAEEART=0. 6
1SR 1 RUERTERAT k=1 2 PR %=1, 2 FEMALRE *=1. 0 FFETIIERT*=0. 9 TR EE *=0.9
HARTEE *=0. 9 AL HTALSZE %=0. 8 /INFHTE X *=0. 8 it k=0. 7 A& RHTHRATH5R=0.7
HERTHEH %=0. 7 &) I[E]*%=0. 7
72 |15 23 22 | Ak 32° 10.9° N 132° 08.4 E 22km M: 3.7
"l U 1 /IMETIE 0. 6
73 |16 05 53 | ‘B EiTE 24° 12.8° N 125° 19.0° E 47km M: 4.1
TR 1 ‘Bl EmF RERR%=0. 8
74 |16 14 29 | ‘HFRH 40° 21.0° N 142° 11.0° E 45km M: 3.3
HARR 1 P ERTIE(A%=0. 9
75 (16 18 43 | J\XMEF5h 32° 21.1" N 140° 4.7 E 46km M: 6.0
HURCER 3 HyEf=2.7
2 J\XETELS T F%=2.3 J\SLATHENT=1. 9 /KT =4R=1. 9 ZEAEPH=1. 9 BT RHERAFI=1.6
R ST 11=1. 5 HrEFRF=1. 5
1 MEEFEE=1. 4 ZFHE =1, 4 MRS *=1. 3 =T HE=1. 2 FEHEXHE k=12
HRRHARAI A *=1. 1 BHEXEE A k=1. 1 EYIFhiagk=1.1 B IIXFEF*=1.0
FERSETI R %=1, 0 FERAF*=1. 0 BREAKAET %=1. 0 BAILXME # 5 *=1.0
HRIERARA =1, 0 BAUR X HERA *=1. 0 /NEF/IVIET %=1, 0 BAUHEX E%E *=1.0
HORKHIXZEE)[5%=0. 9 HURHEEX H4%=0. 9 HAUHIEXAEERMT % =0. 9 BRI XARYE *=0. 9
HARSURR KR %=0. 9 ESFHFA=0. 9 BT RIS %=0. 9 B ERE2e#=0. 9
WA BT HIL=0. 8 HURE BIX AR % =0. 8 HAHIEX E AR %=0. 8 BIRRIGXHIE *=0. 8
HRTHXAL) 1] % =0. 8 BUFUHHE R AR %=0. 8 HATCHRKE TR, %=0. 8 BRHEXHRE=0.8
HOR A X ZEFA R %=0. 8 BUR A X AT %=0. 8 H R KAL) #%=0. 7
FHATITE>O U o Fr%=0. 7 BETTARFHXEINT %=0. 7 BRTHR X L X %=0. 7 FRBITZEANS0. 7
R IKBIPEAS=0. 7 BURUS) |KIART % =0. 7 BURURIZIXAHBART =0, 6 BURTRIZX T % =0. 6
HOR A KA % =0. 6 FAVT X RS *=0. 6 FRHHX B AFGHMT %=0. 6 HAHEFXITd H *%=0. 6
HARIE X EH T %=0. 6 FAHHAAXHHA %=0.5 ZJEHiR+=0. 5 BT HTAREF *=0.5
A B 5k=0. 5 P4 HATHTHET *%=0. 5
THER 2 FEILTARSE % =2. 0 $EREHT TR %=2. 0 AEILTHEAE=2.0 T&)I[TifEE *=1.5

o) 1 B

EIR
TR
RO
TR
BrER

2

=

R AT B % =1. 5

BT T EREF k=1, 4 FERTAA k=13 BBJI[HT/\f=1.3 HRmmiR k=13 FEERTER*=1.3
PR ERETE A =12 W HHERE *=1. 2 FERTH TABTHF k=1. 1 BiEmAZERE*=1.1
EMITRER *=1. 1 THEERRKOVE=1.1 BtE4=1. 1 KEEMKLE*=1.0
AEEFE LR *=1. 0 BRI T 240%=0.9 FEAT _FI=0.9 THEERIRXEHET%=0.9

TIEE R IXIEEHT %=0. 8 —EBT—==0.8 W& HEE *%=0.7 AL HOH=0.7

WA TTIRETR k=0, 6 THEFRXARk=0. 6 BEHTHTE *=0.6 B5)I[FPN/=0. 5
=TI LET k=1. 5

)RS HIEF X T BT s =1. 4 BREAIRXAFRT R =1. 3 MR bX B SART =1, 3 BEFEX AN *=1.3
JIIEF R X T k=1, 3 JIIFE AT E R =1. 3 MIEESR XSRS *=1. 2 FHERXFRET %=1, 2
J U IR BT AT sk=1. 2 REIERE T KPR sk=1. 2 BT =1 2 REISR X FERAT % =1. 1

JUBF R M RRERET=1. 1 A X LSRET=1. 1 fEEmER *=1. 1 PHATHAE %=1.1
JIREFERIXER | % =1. 0 FREEAIREK AL R =1. 0 BRI 2% =1. 0 FEERFREABHEAL *=1. 0
FEFRERIEA k=1, 0 AR 1 B ATRET k=1, 0 AR K ALILA SR % =0. 9 JIIF) | IFX o & % =0. 8
JNIFFSER A FART % =0. 8 2F T3 # IF=0. 8 ZEEFHIEE=0. 8 ABFhJeX i %=0. 8

B TIRART %=0. 7 FERTTEA BT k=0. 7 SHAlEBTH5=0. 7 $ATHEKET *=0. 5

A TR % =0. 7 B =FERTEE11=0. 5

FJIFS/ IR % =0. 9 JRITHTEEHAE=0. 6 FATTTHZERT % =0. 5

WHATEH=0. 9 FETI4E=0. 6 AFRHITAFH*=0.5

)| THAREET % =0. 5 EZEHTHEF %=0. 5

IERRFRR *=1. 1 SWZERRPRE*=1.1 SW-ErERBIFET*=1.0 5t RS %=0.9
FHESTAEHTH *=0. 8 NZETESTE %=0. 8 E{ETE %=0.8 S\ /= FALRKEHF %=0.8
AR *=0. 7 AET FHE-FE=0. 7 FHRMACEENET %=0. 7 X2 F KEXRBET *=0. 7

- EIRFIRERD=0. 7 FLH AR %=0. 7 EINTHERD *=0. 7 HEHEF KL %=0. 6

FINETIAIR %=0. 6 SUNo FEBEMIRAH*=0.6 FRETAM *%=0.5

FEHTHIEE Y =1. 1 FREHHEE k=1, 1 FEARTHNA %=0. 8 M CHEETHEYCH *=0.6

FEF AR %=0.5

FEOEMM AT k=1 2 RHFTNRRA*=1. 1 FEOETRM*=0.9 FEiiPFEs 7 U F=0.8
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& TERE s B

Gt # & B

b

16

7

78

19

16 20 36

16 22 12

17 04 55

17 10 02

FHERAH
FIER.

FRIBIRALED
IR

ERR
(T

il
S
Jm

1

BEmEK *=0. 8 HFERTRBE*=0. 7

38° 4.0 N 142° 02.0° E 57km M: 40
T HE K k=2 8
KIRPETHARANPERT=1. 8 BLMITHREIRIX % =1. 8 SHRETE/IBT=1. 7 —EIrTJEEHT *k=1. 7
—BAMERARAT %=1. 6
SATTHEMT k=1. 4 b EATEERT *=1. 4 FRATIER k=1. 4 —BIMTRHET=1. 3 AT HBmT=1.3
R A T AT sk=1. 2 —BAM B LA sk=1. 1 EEFHESFET k=1. 0 —EmiHERAT %=1. 0
TERIFTI R T % =1. 0 BNTIAMRX %=0. 9 —BIH ERMT *=0. 9 fEETI/GANT=0. 9 BMIFHTITHIX *=0. 9
FFSTETTREET % =0. 8 LR IOERA AT *=0. 8 E XA *%=0.8 BMHF/IIX*=0.8
&/ IERTPEIR % =0. 8 b ETIHNERT=0. 7 TE&EMASAHT *=0. 6 FERVERTIRIN)IAF*=0. 5
RERETFE % =0. 5 L FABTAIR %=0. 5
SAUTBHHE) S k=1, 8 RAVETHREZHET %=1. 7 A& THART %=1. 6 KAUBHRE=1.5
TARTHMTEE=1. 2 BT ERT=1. 1 BKATHANT k=1. 1 SEFTTHAKE %=0. 9 B KAMRT %=0.9
T BT %=0. 9 BKTHRIHHT *=0. 8 R =RElTEE)(=0. 8 4JI|BT %)% % =0. 8 SEJRTEEER=0. 7
KIBFT )1 = HHT=0. 7 B KATAHET %=0. 7 ZEFHEIE/K %=0. 6 [ =FEHTHHE *%=0.6

35° 41.4° N 140° 55.1° E 14km M: 3.2
BT ERT k=1. 0

36° 27.3° N 140° 35.7 E 56km M: 3.2
HOEA k=1 5
R ETAT %=1. 0 FHeEXHEHITREIT=0.9 /KFH&NT=0. 9 EMfiaH*=0.8
=B TR =0. 8 HZHTBN I/ INF k=0. 8 B AT+ ERTAER *=0. 7
Oz B2 TR % =0. 7 B LHHEFT*=0. 6 A H SR *=0. 6

37° 10.9° N 141° 22.9° E 48km M: 4.8
FIERTILE %=3. 6
B RT AR % =3. 2 18 B NEFHT FAE R HUR k=3, 1 FEERTHT %=2. 9 FAEHHAf%=2.8
IRITATEHAE=2. 8 WX T =F10T=2. 6
FATTRACHRET sk =2. 4 AT THARRERT % =2. 4 FIFRE T/ INER *=2.4 Wb & H/MaiE=2. 3
VO TR k=2, 2 1@ S IREPRT NALEE R % =2. 2 IR EJIPNEE k=2, 2 JCRERTHY | k=2, 2
EHRITET R % =2. 1 FEAERE TRE S X PERT % =2, 1 BTN [Br5m =2, 1 WA ZEnT =2, 0
T/ INE % =2. 0 FEFEE TS XAE=2. 0 FEFRE THFAT X S AT k=2, 0 [E ZATHEHE *=2. 0
VD X HTEET % =2. 0 LA %=1. 9 FATRERAET %=1.9 TEAEE*=1.9
BB TRITX = B0T=1. 8 JIIPNKATT)IIN=1. 8 ZHE) IR EHERFT*=1.8 WO E A EHEA*=1.8
EBILFTARERT k=1. 7 BRATEAVES *=1.7 FrHETAHYNE k=1, 7 SRR R %=1. 7
EEGHEREILRT %=1 7 JIPAT EJIPNLE %=1 7 2881 [T/\IEL k=1. 6 1&BFETRHT%=1.6
JIMERTHE & =1. 6 SEARTRERE %=1 5 SREERGHIR *=1.5 REF TR *=1.5
JE5) 1T )\ BB >k =1. 5 FIARRETHRETXART k=1. 5 —AMHEHE *=1.5 EHEMH*=1.5
BEIETEI %=1. 5
ARSI k=1 4 KEARE/INE=L 4 A ITEALE %=1, 4 /NEFRTH@E k=1, 4 /NEFRT/NEFHTHT % =1. 4
AT BT=1. 4 AETEE =14 WEITHIEP/EE=1. 3 BLm®iA=1. 3 ARILMBAR*=1.3
AETAE *=1. 3 FIRTEKE=1. 3 BETHILENIT*=1.2 FAFHFN=1.2 EAFE*=1.2
TR EGHETR IR *=1. 2 @E0HETREET *=1. 2 AT AE*=1.2 “ARHsf k=12
PESRRFRE A k=1, 2 JARMT LR & =1. | 1@ TIAREANT % =1. 1 BETAART=1. 0 &RAETIIEY11=1. 0
BN THEBEFT*=1. 0 BETTRRET k=1, 0 15 EFEH ALEHT k=1, 0 KL %=1.0
KEFTEH%=0.9 FEEETIHEE=0. 6
SETETIRE % =2. 2 [LoTHTIRAE % =2. 0 JRIJFHTSHTRE % =1. 8 A BTG *=1. 7 F&THART %=1.7
A E %=1, 6 =) EFHTHT) *=1. 6 HEAETTEET %=1.5 EERTH %=1.5
IBZer=1. 4 AAETER k=1.4 EFETT/NEk=1. 4 EIRINZERTHETH *=1. 3 SEHBTHLRM=1. 3
KIGFTHAA L %=1, 3 BKAKILET *=1. 2 AATHEHENT *=1. 2 BKE0T *=1. 2 (UIEFEXIELE *=1. 2
FETRAERERE *=1. 2 BT 21k =1. 1 JRORTHIRTEE=1. | EIREETARS %=1 1
KT = BET=1. 1 BKAFHEIT=1. | KIFTHESE *=1. 1 (UIEFRXERE *=1.1
IIBERBEXILE*=1. 1 IERENE *=1. 1 WEETE=1. 1 FIRFETRIE *=1. 1 KR Rfr+=1. 1
BTN % =1. 0 I EWEF X Afig=1. 0 CHRITIUEE % =1. 0 FFHETAH *=1.0
IIEHFEXES *=1. 0 BAETFAX=0.9 (IEHFEXFE *=0.9 ZEFTZHEE*=0.9
MIBEESRE KT %=0. 9 FARAT_E7#E=0. 9 BKTiRI 7T % =0. 9 KTy [ RE=0. 9 4 1ERTE % =0. 9
FEIF TN % =0. 8 FHRETHA) | =0. 8 FF —FEHTEH)11=0. 8 L/ MBTHE L% =0. 8 FEIFIMTHfIE +=0. 7
KT NALHT % =0. 7 &AL BT % =0. 7 AETTHFHEA % =0. 7 ZEIFIZEEN=0. 7 BKTTHFIRT =0, 7
SNITBTHEESRT % =0. 7 (IEHEERKAE=0. 7 KANBHIRE=0. 6 FETEEK %=0.6
SAUTBTE) % =0, 5 SFABT R % =0. 5 A& RET=0. 5
AR TRRENT sk =1. 7 AERIHiAHk=1.6 HIZHBY)I/INFR k=1.5 HILH+ERTAES*=1.5
RTETHLE *=1. 5
AKEHAEHET k=1. 3 #EEKRETILT *=1.3 FHARHTEMET %=1. 2 FHEHHE*=1. 2
HRERETHE A k=1. 2 EHEKETHEHET *=1. 1 SRR *=1. 1 S/fhdk=1.1
SRR k=1, 1 OV= B R EE k=1, 1 BIEAIGE % =1. 1 m#kciAET %=1.0
FWEERETAT *=1. 0 IREAT AL *=1. 0 HHTHHSA=1 0 BIFEHE*=1.0 By h&HT*=1.0
=0, 9 HFET/4E=0. 9 HhKETHRTREET=0. 9 HFTHIH *=0. 8 B4IFFHE*=0.8
SRMTHR L % =0. 8 ARETHHEM %=0. 8 KFHI&ET=0. 8 AKFTHHTIHET *=0.8 /EEHEA %=0.8
/NEER EER %=0. 8 BYIIHEEE%=0. 7 FHRE HEEhk=0. 7 HHAR = b/ N *=0. 7
SERAR ARk =0. 7 OV= BT8R [3%=0. 7 2 HTHRAHET %=0. 7 Mk E%=0. 7
HREARHTHETHET =0, 6 HEFEHFH %=0. 6 FREriT IR *=0. 6 FHEREHHER=0.6
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R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
SREEATRANEE 1L % =0. 6 /NEER/INI%=0. 6 $&AT#EA=0.5 S IFHKES *=0.5
WTHEN D BT ELH*=0.5
A 2 KHEFEMGE#EE*=1.5
1 IRESIIRTRR=1. 4 HRERTHFT-k=1. 3 FEMTHIE *=1. 1 BRRITAR*=1. 1 FEEFHREREIT=1.0
TEFETEET=1. 0 HEAHRE)|BT/N 1| k=1. 0 ERHAE%=0.9 FEEHERH%=0.9
HEABRE) | BTESEE % =0. 8 K HIFHTESIHET=0. 6 AREMER T %=0. 6 FEPE T EHAT %=0.6
H[H T % =0. 6
HRRR 1 B ERTIE(A%=0.8
AR 1 —PBIEEMRAT % =1. 1 —BITTENT %=1. 0 {EFHBTH:EX %=0. 9 —BIAERMAT %=0. 8
— BT HILRT sk =0. 7 BEMIHE | %=0. 6 SIETAANERT=0. 6 At LrifEERT %=0.5
;A 1 KRR R=1. 1 L *=0. 6 FLUETRIG *=0.5 KRFi7 /BT 1 7=0.5
FARS T =A@ % =0. 5
RERG IR 1 B TTRUEAT % =0. 6 EXEETHEF%=0. 5
BER 1 BERETAEE % =0. 6
THER 1 TEEEXOOE=0.7 LHATHERET=0.6
80 |17 17 43 | =ouHITRIH 44° 59.6° N 142° 15.5° E 12km M: 2.7
e 1 DRAERTE AT *=0. 9
81 |18 00 05 | FHEEALHTES 35° 45.0° N 140° 47.9° E 14km M: 2.9
TER 1 JER=3%=0.7 FEA R *=0. 7 $kTiE=0%=0.6
82 |18 03 56 | REAWARAILS 32° 49.4 N 130° 36.6° E 4km M: 3.3
REARI 3 FEATFRKET*=2.5
2 FEARTERAEH=1.8 EATIEISAT *=1. 6 AEAILKAFEART k=1.6
1 FKETYTE =1. 0 FHRTAZE*=0.8 ZHEHT LB %=0.8 ZIRETAIL=0. 8 (LFERTFEIHAT %=0. 8
HEACH SRR % =0. 8 BEATXfE I %=0. 7 L RECHRAKEFHT=0. 5
83 |18 03 56 | HEAREREAHS 32° 49.6° N 130° 36.8’ E 4km M: 2.3
REARIR 1 EATRAKRT*=1.0
84 |18 05 48 | THERILIEH 35° 29.3° N 140° 23.7 E 32km M: 2.5
TR 1 KEAEREfRE*=1.1 —=T—E=0.7
85 |18 06 09 | REAIRREAHS 32° 45.4° N 130° 41.3° E 10km M: 2.0
JZN 1 REARTEXFEH=0.7
86 [18 11 40 | REAIRREAHS 32° 45.3° N 130° 41.2° E 10km M: 1.9
REARIE 1 REAVEXFEA=0.6
87 |18 11 53 | #ofF/kiE 34° 141 N 135° 06.2° E 6km M: 2.2
e L 1 FoFkL—%& T %=0.9
88 |18 14 23 | REARIRREARHS 32° 39.8° N 130° 42.4° E 13km M: 3.0
JZN 2 P INEET=1. 7 T AT k=1. 5
1 FHETTEERT k=1. 2 |LHEET FERE *=1. 2 FHRAERT=0. 8 REARTEXAH=0. 8 REARXIKFHNT *=0. 8
JRTTIRARKT =0, 7 REARE X & AHT *=0. 7 ZRBHETARIL=0. 6 ZEEHT LB %=0.5 JKJIIETSH1%=0. 5
REARH X AT %=0. 5
89 |18 15 51 | HAREH S 40° 34.9° N 142° 21.7 E 71km M: 3.9
AR 2 P LERTE(L%=1.7 J\FERT=1. 6
1 FOEAEYF IR k=1 2 UL k=1, 1 BEROHETESOR *=1.0 /\FHiEEsh%k=1. 0
HARR BT et 3k =0. 9 BRI HIETEF I H % =0. O HARRTEHTE %=0. 7 -LFHTRR/ L %=0.6
HLETES 7 R %=0. 6 FLFRTEE=0. 6 TP A AT %=0. 6 REEETHR / i %=0. 5
AR 1 BRKHTHRK =0, 9
90 |18 17 04 | ERMAIIRFELD 34° 54.5° N 137° 58.3° E 17km M: 2.7
BRI 1 AR X R % =0, 7
91 [18 18 54 | TEERALHTE 35° 45.3° N 140° 47.2° E 12km M: 3.1
THER 1 JEf=%=1.2 $hTHBEENT *=1. 0 FRA{ZR *=1. 0 JEFA#KE *=0. 6 $k¥H)IIOHT=0.5
92 |18 23 49 | =HEyh 38° 26.2° N 142° 11.9° E 30km M: 4.3
HPR 1 —BITTFET % =1. 1 —BITTEEMRMT % =0. 8 {EMHETH:EX %=0. 6 —BIIAERMT *=0.5
BRI 1 AL ERT=1. 1 %&)I[BT4)[JRE % =1. 1 T =[ERTEREE % =1. 0 BT HAIMT %=0. 8
FATTHAERT % =0. 7 SANETHAEETTE) 1 N=0. 5 A& RARER *=0. 5 KAVETHEH % =0. 5
A = FERT R 11=0. 5
93 |19 04 14 | EFRAFERTH 39° 04.8° N 140° 57.4° E 10km M: 3.2
SEPIR 2 BUNHARJIX %=1.8

BUNTHRBIR X sk=1. 3 &/ IGFATFER %=0. 5
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
94 |19 10 10 | ZRIRULFEED 36° 02.0° N 139° 55.8" E 42km M: 2.8
TR 1 AERE=0. 5
95 [19 11 30 | REARRREARHS 32° 40.9° N 130° 44.3° E 12km M: 3.0
REARIE 2 FIRTEEFRT %=1.5
1 FEAHNEET=1. 4 FHIRERT=1. 2 REATIXERA=1. 1 |IERT FHBR *=1. 0 FHHAENKET %=0.9
FRERTERPN =0, 8 REAFFX AT k=0. 8 REARFEEMTEL *=0. 8 FhEri/INI[B] %=0. 7
REAREHRRTKE %=0. 6 ZEMT LB *%=0.5 /USRI *=0.5
96 (19 14 54 | BEEEFL 36° 18.5° N 139° 05.0° E 117km M: 3.7
PRI 1 HEH#4=0.7 SEFEH=0. 5
N 1 WiAKTEET=0. 6
BiER 1 HZETARFNE *=1. 0 BN LTHIAZERT %=0. 6 ##)!ITF LB HA%=0.6 SW\W-FILXKEF *=0.6
AET FREA0.5 FRA LT /)1 %=0. 5 E{ETAEFR %=0. 5
HRUAR 1 HRUPEFX AR =0, 6 BT HXKTHT=0. 5
LR 1 KAMRA=0.7 ILEALAATRIHET *=0. 6
97 |20 07 44 | I RSB 36° 02.9° N 137° 35.3° E Skm M: 2.0
el B U 1 EATERAT *=1. 0
98 (20 22 17 | @ 41° 54.4° N 142° 19.2° E 63km M: 4.2
eEE 2 LeHOETRAR %=1, 8 FHrOTEHMIEEANILFRT=1. 6 L FAIBHHAE *=1. 5
1 FERETARET k=1. 4 EERTEE=1. 4 FOarTALERT k=1. 3 HrOT-2ETEFPEIZERT %=1, 3
FUBRHEK TERT % =1. 2 ALIRFI X BB +=1. 2 H iHhs A SRR k=1, 2 FrReiies=1. 1
FERT RS % =1. 1 FOVEAET = AERT k=1, 1 BARTHETERT =1. 1 FEIRETSET %=1. 0
TTRITERRET % =0. 9 THkrrdta=0. 9 BREETHVANT %=0. 9 NEHREHEM R AR %=0. 8 JH{AHT#ER~0. 8
TR *=0. 7 BEETH)[JRET %=0. 6 ZERITHZERT %=0. 6 FLIRILX A %=0. 6
BRRITRRET k=0, 5 BT KHT=0. 5
HAE 1 HOEATRD ORI k=1, 3 B ERTIE{A %=0. 9 BUEFRD 1 SGEAHIF0. 8
99 [21 01 20 | EEEAE 37° 03.5° N 139° 22.4° E 7km M: 1.5
i 1 FEalsRt BRI %=0. 6
100 (21 04 34 | FEREE 31° 21.8" N 130° 36.8" E 6km M: 2.1
FEIREIR 1 VRS THE AR %=0.5
101 |21 06 32 | FKHIRPNFERTES 39° 32.4° N 140° 25.6" E Tkm M: 2.3
K H 1 FAUTFHE S =1. 2 FAUFDAIFIEF %=1. 1
102 |21 09 07 | ZEnESED 34° 49.4° N 137° 17.3° E 10km M: 2.8
AR 1 BT INEHRT =1, 4 B)1[THEERT +=1. 2 EEmHmIL=1. 1 FEERTTEENT k=1. 0 FHARHT/KIMHET *=0.9
)| [ FIRR % =0. 7 [T LET % =0. 5
103 |21 09 25 | ZRIsUid 36° 31.0° N 140° 41.77 E 55km M: 3.9
TR 2 BSEHBI NGRS %=2. 4 FATEE%=2. 2 OV= bRl misa) k=2, 1 SRmssf =2. 0
HHERKHETETRIT=1. 9 BSEfifAfTk=1. 9 AKFiTHET *=1. 8 AKFHiPEHT *=1.8
OB AR HRHES k=1, 7 RTAH*=1. 7 KEHEIT=1. 7 HEKXEHILET*=1.5
IRERT A *=1.5
1 HEEKHEMAFET k=1. 4 FEERKHETEFHIT k=1. 4 BEHIGE%=1. 4 £)I[FEE*=1.4
OBl 2 FRT=1. 3 /NEERVINIk=1. 3 /NEEMEA *=1. 3 IFIriEM*=1.3
AR E%=1. 3 HHTE4=1. 2 AMTEES k=12 M %=1 2 BJI[HRE*=1.2
FRERE T LN k=1, 2 R TSI k=1, 1 KT/ NE k=1, 1 IREBTFNE L *=1.0
FPETFAH%=1. 0 2T A S S Lt *=1.0 /JEEH FER *=1. 0 £YI[THEREx=1.0
A k=1, 0 ARTMfE=1. 0 HFAEHETEET %=0. 9 RIEATHERT %=0. 9 $RETIEAS *=0.9
RFETHLE % =0. 9 FRETHL IR k=0. 8 A Zm-FERTAER*=0.8 FHERE LS *=0.8
DT HM D HHIARFI %=0. 8 AR TPET %=0. 7 17T %=0. 7 A= %=0.7
FEEREHEE *=0. 7 FREOHER *=0. 7 FEANEHHER=0.7 HEXEHE O *=0.7
S EEBTIERE % =0. 6 $RHITHERM=0. 6 L/RTHTHER *=0. 6 FEFKTHAHT %=0.5 ALZRILTHBLEET %=0. 5
AR\ GR%=0.5 HHHET %=0.5 > (THHFFEFERE *=0.5 S (EH/NE*=0.5
e 1 AJIETEI%=0.9 FEMTFE %=0. 8 HFTEIRET %=0.6 FERTHTE{ *=0.6 HIENTHIE/EE=0.6
AT 1 18)11=0. 5
N 1 ETHEET %=0.7
104 |21 10 52 | FEEREE 31° 21.7 N 130° 36.8" E 8km M: 2.2
FEIR B 1 HEVRETHE AT %=0,7
105 (21 16 29 | ABIEHLST R HCES 42° 47.9° N 141° 52.7 E 27km M: 3.8
JeEE 2 ZRTRSAE *=2. 0 Frgfidboe=1. 8 ZATIEHN % =1. 7

1

JEECHT AT sk =1, 3 T ~ORTRERI %=1, 1 {TRITTEAYET=1. 0 FrkmiAEk=1. 0 FEEETI=MT *=0. 8
AT % =0. 8 JEERTEEYR=0. 7 ALIERE XAEEE % =0. 7 i XA HER *=0. 7 7LBITH##ET *=0. 6
AR LB % =0. 5 AATATIEAET %=0. 5
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
106 [22 00 42 | REAIZREAMST 32° 39.5° N 130° 41.5° E 9km M: 2.1
REARIR 1 TR REIKET %=0. 7 F=+Hi8\EHT=0. 6
107 (22 02 29 | fEEHS 43° 29.1" N 144° 02.9° E Okm M: 2.8
AeiEE 2 IR THRATEERTRA IR SR k=2, 1
108 |22 11 16 | FEVREE 31° 23.1" N 130° 37.1" E 10km M: 3.2
FEIR IR 2 RS TE AR %=2. 2
1 FESUNTREERT 2 N *=1. 2 BI S OEHEREITAE *=1. 1 BIRET TEt=1. 1
FESUMN TENESHTRR sk =1. 1 BRIBTE RET=1. 0 AEFTEHERT %=1. 0 $EfETHi1+HT%=1.0
BRIV B THHERTT=0. 9 BERTIALIC *=0. 8 RIRET{RIE %=0. 7 BIAFBETAR 5 %=0. 7
AT APEET T2 N % =0. 7 FERTHHISEET=0. 5
109 (22 17 11 | #EEHS 43° 57.6° N 144° 59.2 E 4km M: 3.2
(1) |22 17 11 | #@EHS 43° 57.6° N 144° 59.7 E 6km M: 2.4
e 2 FEFIMTHEH=1.8 RHEETY haF)l%=1.5
1 AEEETED k=0, 7 AEEETE 2 455k=0. 6
110 [22 17 58 | ‘=S 38° 51.2° N 141° 38.5° E 69km M: 3.7
AFE 2 {IEEEHTﬂiEEﬂr* 1.6
1 FRANEETHIRNERT=1. 4 SSATRPERT %=1, 4 —RBIi /BT k=1. 4 —RArTasARAT k=1. 4
f{()ﬁfﬁéﬁmﬂﬁ 1.1 [ERim BT EET %=1, 0 db_EiFEEET *=1. 0 A HEHT=0.9
FASETHREET =0, 9 —BIFHERILAT %=0. 7 &/ FHTTEAR % =0. 6 JLIRATILR *=0. 6
PEFTERTIRINJIHE =0, 6 —BIMIRHET=0. 6 —BIFTARIRIT %=0. 6 & H X I *=0.5
ER 1 KAUATHEL =1, 2 KAWBHRAE=1. 1 FE =R =1, 0 KAUBTHEZET % =0. 9
BKTHEEIT % =0. 8 AR %=0. 8 F&AL_EIT*=0. 7 B =Rl % =0. 5 BkiH HET=0. 5
111 |23 00 59 | ‘Edsiid 38° 16.3° N 141° 39.7 E 52km M: 3.6
AFE 1 —BArTERET %=0. 7
EHR 1 JRAITHIETEE=L. 3 A THAERT %=0. 9 %) I[BT4)1[#E%=0. 6
112 (23 05 30 | MHRAELE 26° 35.9° N 127° 45.6° E 44km M: 3.8
TR 1 Bt Bisk=1. 4 pBMEE *=1. 3 VEFETEIM *=1. 1 SIRAH PR %=1. 0 L+ =1.0
FRAT 2T k=0, 9 EEFATHEFE %=0. 9 B RHETEE %=0. 9 JERIWATEERIME % =0. 9
3 AHFETHAEVET%=0.9 HEFEFEEFEE %=0.8 5 5 A AW *=0.8 J\ T HRTF %=0. 8
BT % =0. 8 HHRERT_EGHRE %=0. 7 FESNTAS/ATEE %=0. 7 FEORH W E B %=0.7
HRFETTHERT % =0. 7 BEURNTH % =0. 6 FEbkmiRE i *=0.5
113 [24 03 02 | BWEKEE 27° 11.0° N 130° 22.1° E 69km M: 5.4
FER B R 1 FIRATEEErk=1. 2 RN E %=1. 1 GHLUETHHlU%=1.0 EFRITE)I=1. 0 FENETFES *=1.0
HEF PNRTATRF RS k=0 8 ZNARTHERIF=0. 6 WEFPNRTPE & R=0. 6 AT HEAERT=0. 6
FOYARTIESR=0. 5 53RIT AL %=0.5
TR 1 &#midkx=1.4 BWARTERR=1.3 2 50 alk=1. 2 mRmEEck=1. 2 SR A fhmRk=1. 1
FEIRTASATE %=0. 8 [EFEFE=0.6 5 D AL VHET*%=0.5
114 24 06 54 EEZISLrT:E V=E#:iv53 32° 20.4° N 130° 30.77 E 6km M: 3.1
REARIE 2 AAETHVEETk=1.8 AJtETEI=1.7
1 BREERFE % =1. 2 ZK(RTAMPY k=1. 0 AKMRFH/ P%k=0.8 J\HTHRAHRT %=0. 7 L RECHHIEFE] %=0. 7
115 (24 07 18 | AEIEHISTHEHER 42° 47.5° N 141° 52.3° E 25km M: 2.6
e 1 ZPRTESEAE =0, 7 FikifidtsR=0. 5 ZFAES 73 % =0. 5
116 (24 09 09 | FkFHIRPNRERTE 39° 29.4° N 140° 25.3° E 10km M: 3.0
FRER 2 RAUTHAHE T %=2. 2
1 KAUTHESL*=0. 9 FAUTXIFNE =0, 7 KALUTHHRISN%=0. 5
117 |24 13 48 | ‘=R 38° 03.0° N 142° 00.4 E 42km M: 3.8
BRI 1 &) IET )i sk=1. 0 F&ridb LRT *=0. 5
118 (24 18 01 | ™A T¥IEiTiHE 29° 1.1 N 129° 14.5° E 13km M: 2.4
FER IR 1 BRETEM/INER*=1.1
119 [25 06 03 | TIERF M 35° 46.7 N 140° 53.8" E 11km M: 3.1
TER 1 #kFi)IIOmT=0.5
120 25 06 35 | EFEm 40° 19.4° N 142° 19.7 E 37km M: 3.8
FHRR 1 P& ERTEAK=1. 4 HAHRMERTE%=1.0 \FHPNALK=1. 0 FZRFEHENT &K% =0. 8 JUFTmAR%=0. 7
I\ EEmT=0. 7
ATFR 1 EORHETERK %=0. 7
121 |25 20 36 | ‘=R 38° 21.6° N 141° 39.8’ E 53km M: 3.8
AT 2 —PBITHESARAT %=1. 8 {FMHETHEME K *=1.6

1 —FARTIEET k=1. 3 KANPETTRANIERT=1. 3 —BIrfifERAT *=1. 2 —RBIrREAT=1. 2

- 78 -




TR 298 11 A R - kiU A (BhR)

HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
—BAMHEIRAT k=1. 2 —BAMTERILAT k=1. 1 JARIETTSE) 1 IRT=1. 0 FdEniire) F s AT 5 =0. 9
BUNTIA) X % =0. 8 FARETRSHT =0. 8 & HigkHi[=0. 5
BRI 2 &) IE ) [k =2. 3 FETibkARRT k=1. 8 KANVETHHEA I x=1. 7 JRAHTHHETEE=1. 7
AL ERT k=1, 5 BKATEANT % =1. 5 &AM AEHER *=1.5
1 RMIBTHHREZAT %=1, 4 FEHRI=1. 4 FRETRAK=1. 4 FH=HlTIE*=1.3
BB % =1. 2 KABHARE=1. 2 FTRATHEREET k=1. | BI=FERTER)II=1. 1
BERHEN R =1. 0 BRI HETk=1. 0 BANET/INEF k=1. 0 KAWETAEETTE)1P9=0. 9
SANBTAERTELS % =0. 8 ZEIF MG % =0. 8 /A 7BTIHL *=0. 8 B KTH HNT=0. 8 B KHTARMT *=0. 8
BKTTHELLET k=0, 8 BKATAMT % =0. 7 FAEMHTEIN=0. 7 BN ERTARER %=0. 6 HKMTTHKILET %=0. 6
TR =0, 6 ATRIAH*=0. 6 FEFRMRIEA*=0.5 Bk BT *%=0. 5
TG 7 % =0. 5 BEIFHEEED=0. 5 FFFETHIRT %=0. 5 KFRETH)I=0. 5
122 (25 22 40 | FKHIRPRERTES 39° 29.4° N 140° 25.5° E 10km M: 2.3
FKH 1 KAUTE % =0. 8
123 (26 04 56 | REFIEETER 35° 50.6° N 137° 4.2 E 8km M: 2.8
REFE 1 AREHTHBE k=1. 3 HATABE TR %=0. 9 ABHETHFx=0.9 HHE T HEEE *%=0.6
AREMTIE S % =0. 6
124 |26 05 20 | FEEFEFEER 35° 50.6° N 137° 44.2° E 8km M: 2.4
EBFIR 1 ARERTHRE *=1. 0 KEHT={F%=0.8
125 |26 07 53 | EERT@Y 37° 02.1° N 140° 32.0° E Skm M: 3.8
B 2 EEETRA AR =2, 1 RT3 =2, 1 HhARTHIathEE=1.8 ¥JIIBTE/I*=1.5
1 SJARTREREF k=1, 4 EATTIRS T=1. 4 EJIAINE *=1. 3 BJIITEALL*=1. 1 /NEFETHE %=1, 1
SEAMTRREE %=1. 0 HERTIHIEET *=1.0 REATFE *=1.0 BRTEIHA *=1.0 A{FTHE*=0.9
RFFTTRAAR %=0. 8 FAZMTHIEE %=0. 7 HATTTEREEAT %=0. 7 \ > X i =FnlT=0. 7
JINEFHT/ NPT 5 =0. 7 BRILTHBAR *=0. 7 288 [T/ \i& L *=0. 5 ERLTHIHE=0.5
PRI 2 RPHTHiHE *=1.5
1 BSZHBIINER =1, 2 HliEA=1. 1 KEHEE=1. 0 K= L/ NE%*=1.0
R E AT k=0, 9 AFRIRTAH: % =0. 8 O\= bR sHiBA)%=0. 8 HILAT&EHT*=0.7
K HTRETERET=0. 7 EHEHE T EHIET %=0. 7 OVZ B0 THE G % =0. 7 BUHEhT BHE % =0. 7
HHERETIL %=0. 6 ACFIRTHBLFAT %=0. 6 #HFHRETHEF O *=0.6 RIAHH%=0.6
AEREITAERE =0 5 IRERT A *%=0. 5
126 |26 13 00 | HAREE S 41° 27.5° N 141° 37.1 E 73km M: 3.2
JeEE 1 EAETHYART *=1. 0
127 |26 15 55 | ZRIKEACER 36° 51.7 N 140° 35.0° E 4km M: 3.9
fEER 2 RASHTHAE %=1. 8 FRESMTFLZ%=1.5
1 BERTEIN=L | BT E =1 0 MIEHTHIE P/EEF=0. 7 \ VO X THENT %=0. 7 ERIIH*=0.7
TN %=0. 6 #)I|BTE)1[%=0. 5
R 2 EFTZRI*=1.6 TiHTTE4=1.6
1 SRAMAFEk=1. 4 RFETHIE %=1. 4 SRR *=1. 3 S ITH/hE*=1.3
= BARD RIS k=1. 3 BB THAAT k=1, 2 #EERE TS *=1. 2 BHAET _/N*x=1. 2
A SEHB) NG k=1, 2 ACROETHREERT % =1. 2 B SEfi+ERTAHN % =1. 1 SR BE *=1. 1
AR k=1 1 ST k=1 1 2534239 b M %k=1. 1 SRl *=1. 0 AEFHE=1. 0
BYNTPIHE k=1. 0 FEHAF/KHREIEAMT %=1. 0 > |FHHFFEFE *=1. 0 I F45%=1. 0
INEETEA *=0.9 EFHANT %=0.9 BFHFH*=0.9 ><IXHREE*=0.9 AFH4HAT=0.9
FKETHPIEHRT %=0. 9 F T K TS MHT %=0. 9 A HFHTHET %=0. 8 i M T %=0.8
TR %=0. 8 HILH%FT=0.8 AMHAE *=0. 8 £4IHEEEx=0.8 A/ U *=0.8
SRR L %=0. 8 ARFTHIHEM *=0. 8 /NEEMH/IVI*=0. 8 WEITAEFE *=0.7 HRHiHA T *=0.7
EAHTRHR k=0, T D < IEH B HINEE%=0. 7 A=A T =0, 7 FFEA M THETEET=0. 7
INEEM FER &=0. 7 SEAET*=0. 7 SPETA=0. 7 AKF R %=0. 7
T DD BTHRFIE %=0. 7 BJTEME*=0. 7 FEREHE O *=0.7 0o bARoiiEa)%=0.7
SR ERATRATHE 111 >k =0. 6 FRELTHILUR R *=0. 6 R E HiEEl*=0. 6 $#:MEH#EHE=0.5
FRIKRENETIEAZ=0. 5
N 1 FEREHHRARET=1. 4 FEEHREE *=1. 1 B INERAF *=1.0 AXHEHAR *=1.0
KHEFHEE Fx=1.0 FEEHPEIT k=1. 0 FHARTEA=1. 0 FEITHAFE*=1.0
WEAHRE) BT ESHE % =1. 0 HiABRE]) I ET/ N1 3k=1. 0 BRES ILUTTTR8R=0. 8 H YT kmatT*=0.7
FERTHA BT %=0. 7 HiARTafHTER%=0. 6 SARRTSEA %=0. 6 HiAT AR *=0.5 TEFHHEF *=0.5
B 1 1) FETRIET % =0. 8 HilA=T BRARET %=0. 5
TR 1 EFHEEEE *=0.9 EFHMHEERIC %=0. 7 HHERT=0. 6 Sk AiEsk 4 %=0.6
128 (26 19 33 | HLEHIENE 33° 10.7 N 129° 07.3° E 10km M: 2.9
Rl 1 /MEERTESIR k=1, 3 FEfEHFART %=0. 7
129 (27 14 06 | fEEEM 37° 12.9° N 141° 25.7 E 27km M: 4.2
fEER 1 FJIFPING *=0. 9 HEERTILE %=0. 9 WX Hi=F1ET=0. 6 FE{RITHET A *=0. 5
130 |27 19 38 | f@ERH 36° 58.5° N 141° 02.8" E 67km M: 3.8
e 2 EJIATES % =1. 8 HASTIEEIRT=1. 7 EAIHTH AR *=1. 6
1 WARTHITE FEE=1. 4 T ER % =1. 4 HAFTIEIREET %=1. 3 RIEHT FIaA *=1. 2 ARHFAIE *=1.2
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R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
TR k=1, 2 BEANTRERE *=1. 2 RETAE *=1. 2 ERILMBHR k=1. 1 EJIF/IE%k=1.1
JNEFET R k=1, 1 /NEPET/NERHTET k=1, 1 AT R EERT % =1. 1 ZH&) I/l sk=1. 1
SRIBFHRIG %=1. 1| AETES *=1.1 BAMEN=1L 1 ARMH*=1. 0 ZAMH#H*=1.0
WHE TN i sk =1. 0 HEEERTALE % =1. 0 AREEATEHR *=1. 0 28| [Fa#EA *=1. 0
ZERE) 1T \BBT sk =1. 0 JIIPNATT)IIN=0. 9 AJIBTRALR *=0.9 JIHRETFLE H *=0. 8 KEFEHH:*=0.8
ERILTIEAB=0. 8 FATTIAREUT %=0. 7 TR F11=0. 7 PR B NEE*=0. 6
TARKATHTEHE *=0. 6 1B EAEFET FALA RS IR %=0. 6 KEAFE/INVE=0.6 W& TH/MLE=0. 6
PRI 1 HEEKERILS *=1.2 @IKHLZR)%=1.1 BZHBJII/INFRE*=0. 8 BFKTHAHRT %=0. 7
SRR A k=0, 7 EFEREHALET % =0. 7 Hhe ke b/ NE % =0. 7 ST %=0.7
A HRIRTTRERT k=0. 6 FEFERE L *=0.5 BYITHIIHE %=0. 5 A HATHT HET %=0. 5
BRI 1 ARAAETTERLARET %=0. 6
131 [28 01 03 | FKIIRALER 36° 42.77 N 140° 36.2° E 8km M: 3.2
PRI 1 BICTHERTA *=1. 0 KT R)%=0.9 HILHBI)I/INFE*=0.7 JEHIRTTRYERT %=0. 7
132 |28 02 05 | FAHpHiTREEL 42° 49.2° N 141° 37.8" E 123km M: 3.8
JeiEE 1 ZZPHTEEANE k=1, 4 Z2ERT Bkt x=1. 3
133 [28 09 56 | ‘=R 38° 55.5° N 141° 55.2" E 51km M: 3.1
EPR 1 —BITEERAT % =0. 6
134 (28 14 15 | ABIRHLITHHES 42° 42.5° N 141° 56.77 E 17km M: 2.5
e 1 JEEHTRET =0, 7
135 |28 14 24 | ) 1[IRHTED 35° 38.8° N 139° 32.3° E 25km M: 2.6
D 2 NEFHRZA*=1.5
1 HTHMIEAE *=0. 8 HTHTHZAREF *=0. 7 VEHAHHHE] %=0.5
17 1 FEREERRIEA *=1. 0 AR PR i %=0. 9
136 (28 15 11 | #s)1| B HTER 35° 38.6° N 139° 32.7 E 24km M: 2.1
HURAED 1 NEFTRZN*=0.5
137 (28 18 09 | FnakILIEALER 34° 03.4° N 135° 10.9° E Tkm M: 2.3
ARl R 1 HAHMIEE *=0.5
138 |28 23 02 | REARIRREAMS 32° 40.3° N 130° 42.2° E 16km M: 2.5
REARIE 1 REARTEXFERH=0.6
139 (29 05 06 | )IIEHNEHTT 36° 09.1° N 136° 45.6° E 3km M: 2.8
Fayll]= 1 AT Eg%=0.9
140 |29 20 40 | FIURALER 36° 43.9° N 140° 35.0° E 10km M: 2.9
PRI 1 BB IR % =1. 1
141 [30 07 32 | A7KR—2 7 VgraEh 45° 10.1° N 146° 17.3° E 16km M: 5.4
JeEE 1 FEFIETURET k=1, 3 FRFIRTHRA] %=0. 7 RIREATY b aF)l%=0.6 FERTIE 2 4%=0. 6 BIIMEITELE=0.5
142 |30 16 20 | R 7EED 34° 45.2° N 137 59.5° E 32km M: 2.6
i 1 HYITPE KM *=0. 6
143 (30 19 02 | A TFISTHE 29° 11.8° N 129° 10.6" E 3km M: 3.3
BEREIR 1 EREHEM/NES*=1.2
144 |30 22 02 | FkIsURAsER 36° 02.3° N 139° 53.7 E 42km M: 3.9
PRI 3 WHMIBN *=2.5
2 HTHER % =2. 2 YHATRAT *=2. 0 AT HIPNEET *=1. 9 JHEMIL*=1.9 HifHfi#EA=1.9
ONER B WHTEH *=1. 9 FRFHM=1. 8 > IEH/NE%x=1.8 RMETTH#E *=1.8
BCRisEH %=1. 7 /NEEM/NI%=1.7 i FREF %=1.7 /JNEEF EER*=1.7
FUPEHTAE=L 7 SR A k=1, 7 TERAIRIT k=1, 7 FHRT/KEEHGT *=1. 6 %R TH*=1.6
WHATEH=1.6 TERRZk=1.6 LMAFR*=1.6 AR *=1.6
WERN D B EEE*=1.6 HRTHA T *=1.6 LEMHEM*=1.5 AMTEE*=1.5
1 AT/ *=1.4 FAHFR*x=1.4 SIFHRESE *=1.4 SHTIERT %=1. 4 FFETHFAH*=1.4
BTSSR =1. 4 ST WHIEEx=1. 4 \TRETER *=1.3 HHHET*=1.3
SEATHRHIk=1. 3 OV= bR TR *=1. 3 ZIREENErsAZ=1. 3 A4 IFIIM *=1. 3
TR IR k=1, 2 FLEERT/IMEM % =1. 2 JRERTEE % =1. 2 #)IITHEEEx=1.2
O NEHRIFEFRE k=1 2 $RMHR F*=1. 1 I FPlsk=1. 1 RS THREAET %=1.0
FRIRET/ M k=1, 0 EXFEHAEMA *=1. 0 /NEEMREA *=1.0 {THHRAE*=1. 0 FEEXEHAHET *=1.0
FESRTTRE % =0. 9 T HAY 9 TR %=0. 9 $RMT#RM=0. 9 FE/IRFHERT*%=0. 8
HWHERETILS *=0. 8 SEHETTIER *=0.8 HEEKETE O %=0.8 {THMEE*=0.8 FEHFIZHE*=0.8
[l RETH % =0, 8 Fgdkriiffiicidt k=0, 8 Fgkrfifdi %=0. 7 ZRIEENETTE o % =0. 7 T8 %=0.7
TR k=0, 7 HOHEFS B0 % =0. 6 FIFRETAR)11=0. 6 S ERETRAR (Ll =0. 6 FHifTIE O *=0. 6
FRERET /N %=0. 6 KFH&MT=0. 6 FREtmi&AT%=0.5 fRAEBEE%=0.5 JREMFHERK*=0.5
iz N 2 TEFHEF *=2.0 EMHAE*=2.0 THHAfE*=1.8 TEHHHE*=1.8 FH = mARERT=1.7
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

HUCHD

iz

Wi ARHTAEET=1. 7 MR E k=1. 5

SERITIERT k=1. 4 FFARTHAERBTRERN % =1. 4 BFARHTHARk=1. 4 FAERT@ITk=1. 3
(ERFTHEADRT % =1. 2 B[ HET k=12 SRR %=1. 2 FERTRE R *=1. 1 JEATSE *=1.1
BT %k =1. 1 FiARTHTE FETAS % =1. 1 FiATEVEITZR T %=1. 0 HFAH FE *=0.9
EEJIRTL S & & k=0, 9 FHEMTMEAAH%=0.9 2RI 1-=0. 8 EEFHTHIVANT %=0. 8 FH B TIE%=0. 7
WiARTHASERTE H % =0. 7 FERE TS H %=0. 5 FHE T PRRAT %=0. 5 IR *=0.5
NEFTRR=2. 1 NZEHEE %=1. 8 FHAEHHEE*=1.8 FREHER*=1.7 E{ETHF *=1.7
JNETHRHREARSE*=1.6 SW-FHIKED=1.6 S\ EEHIKAN*=1.5 ABEHEE *=1.5
SV FAERER k=1, 4 SUV-F RBKIEIR *=1. 4 SV ERRAIFT*=1. 3 ERHTEE *=1. 3
St k=1. 2 F)ITHE)%k=1. 2 ZFREHk=1. 2 U2 EREX AR *=1. 1 IIZEMHRFIE *=1. 1
NEMHLEx=1. 1 AEREE*=1. 1 EFAH*=1. 1 FHEHAEHH*=1.0 FHEF_ELFHE*=1.0
JGETT S =1, 0 W= FHERIER*=1.0 W ERERREIT *=1.0 MZEMLIE *=1.0

SV EFRETHEA *=1.0 JI|OHFHA®=0.9 HRHAIT*=0.9 EIIHED*=0.9
TEH =A% %=0. 8 FANLTHAAZERT %=0. 8 PIAETH *=0.8 S\ 7z FKEXKFT*=0.8

B BTHEH %=0. 8 S\ - EHFIXEME %=0.8 FIyEri/AR *=0.8 AEH & *=0.7
ITHTREHAE %=0. 7 FARETRAR %=0. 7 JIIAH = Fa%=0. 7 FEEHHHR%=0. 7

S EREGES %=0. 7 Af)ITH LB A %=0. 7 ALARFART %=0. 7 JRriHHR%=0. 6 FHETAR *=0.6
FERHTRAET=0. 6 RERTHZEEE %=0. 6 AEATHITRE *=0. 6 1THMIAIL*=0. 6 BRHHE - 45%=0.6
PBEATH)I| B % =0. 5 {FZSM/NE %=0. 5 )I|BSET T\ Hkk=0. 5

BF RS2 % =2. 1 BT ERRIE *=1. 8 Sk BiFsk/ 4 %=1.8 MATET=1.6

FATI RS H *=1. 3 ZLHT/Ntsk=1. 2 BELHFTEE *=1. 2 HTHa%k=1.2 REEZEE=1.1
INFRIAFEFE *=1. | BHHE*=11 ZETFE*=10 FUTERE =10 FATLZEE %=0.9
TIEME R XACEHT %=0. 9 KAFHPEERG *=0. 9 FHHIEAT%=0. 8 FHH{=R %=0.8

LR k=0, 7 AFBTIIERET % =0. 7 AP HIRA % =0. 7 EIFEHRAR %=0. 7 FeFeFiFkFRF*=0.6
ERHVEEG G %=0. 6 &HEM LA *=0.6 FEA AT *=0.5 LRFEITE LR E=0.5

BTN T-%=0. 5 ZHTZd=0. 5 FEAIEFFH=0. 5

EEARTSERIRT % =1. 3 JCIRATH OH *=1. 3 FAUHERTHRE *=1. 1 EXBTHE k=1. 1 FARTHAE=1.0
BERSEAFIRTSHER % =0. 7 BEARTRAT %=0. 6 1&)I|Fi7RMAT % =0. 5 VZETFIIRAT %=0. 5

B EFXIT A [ k=1, 3 BURHEFX B k=1, 2 HAGHBXE R *=1. 2 FErUHiEX %A *=1.1
BRSCRE ORI k=1, 1 FATHTE> Uy k=1, 0 BRI %=0. 9 BRI K7 %=0.9
RS G k=0, 9 B TCH R RTFRT=0. 8 BRI AH] %=0. 8 HatdlXAA %=0. 8
R X EAS %k =0. 8 AT ITIXAHIART % =0. 8 BATEAGX I A *=0. 8 BALA)I[XFh=0. 8
ZIETRERR % =0. 8 HAUHIE X E AR %=0. 7 BAILXE » JFlk=0. 7 B ERIEX R &% =0. 6
HRURF R R B BT =0, 6 BN T-RHAKE R %=0.6 EsFHFA=0.6 FEREFHHET%=0.6
HORHEEXE 0. 6 BUREE X mMids«=0. 5 FEHE X IR %=0. 5 HAHHAXE *=0.5
ISR ARNT 5 =0. 5 BAFOATHRI%=0. 5

JRFERIX E Rk =1. 1 BERESEX 7 BRT %=0. 8
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